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وپایش کیفیت آموزشیمرکز سنجش   1398سال  ماه خرداد داوطلبان آزاد سراسرکشوردربزرگسال و روزانه، دانش آموزان
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.بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( تفاده از ماشین حساب  ساده اس: توجه   ردیف
 )پاسخ نامه دارد ( سؤالات 

 نمره

 .جاهاي خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید  1
 .مناسب است. .  . . . . . . . . . یار پراکندگی ها داده دورافتاده داشته باشیم، معاگر در داده) الف 

 .است چرخه آمار . . . . . . .شویم، گام ها مطمئن میکنیم و تا حد ممکن از درستی آنها را گردآوري میداده) ب
  

,دردنباله  )پ , ,.....  1 4   .باشدمی. . . . . . .  ضابطه این دنباله   9

naچهارم دنباله ه جمل) ت n 
1 5
2 .باشدمی . . . . . . . . .، برابر2

1 

مجموعه هشت عضوي 2 , , , ... ,1 2 3  1 ، چند زیر مجموعه سه عضوي دارد؟8

 .هاي زیر را مشخص کنیدرا پرتاب می کنیم، پیشامدتاسی    3
  .دباش رو شده زوج و اول عددپیشامد اینکه ) الف

 .پیشامد اینکه عدد رو شده اول باشد ولی زوج نباشد )ب

1 

 مطلوب است. داریممیسیب را به طور تصادفی بر  4 دار است،سیب لکه 2سیب سالم و  9اي که شامل از جعبه  4
 .دو یک سیب لکه دار باش سیب سالم اسبه احتمال اینکه سهمح

1 

  .فرزند است 2خانواده اي داراي   5
 .اي براي ترکیب جنسیت فرزندان این خانواده بنویسیدفضاي نمونه)الف

 .دست آوریداحتمال آنکه هر دو فرزند از یک جنس باشد را به)ب
  .دست آوریدبه احتمال آنکه حداکثر یک فرزند پسر باشد را)پ
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,هايبا توجه به دنباله  6 , ( )


    


12 21 11 3 1 2
n

n n nd n c b
n   حاصل عبارت

b d c 4 2 .دست آوریدرا به1
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 5/1 .دست آوریدموع سی جمله اول اعداد فرد را بهمج  7

این دنباله  مبیست و شش جمله. است 92م آن برابر و جمله نوزده  52برابر یازدهمین جمله یک دنباله حسابی   8
 .دست آوریدحسابی را به

2 

, .پاسخ دهیدتوجه به دنباله روبرو به سوالات  زیر  با  9 , , . . . .1 11 5 2 5
  . کنیدنوع دنباله را مشخص  )الف

 .  ضابطه بازگشتی دنباله را بنویسید) ب
   . دنباله را بنویسیدجمله عمومی  )پ
 .له یازدهم این دنباله را بنویسیدجم) ت

  

2

 »ها در صفحه دوم ادامه پرسش«  
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 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( تفاده از ماشین حساب  ساده اس: توجه   ردیف
  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره
  

  

  

 

1  و نسبت مشترك دنباله1536در یک دنباله هندسی جمله اول  10
  .است  2

  د؟ باشمی  6برابر چندمین جمله دنباله ) الف
  .دست آوریدوع ده جمله اول این دنباله را بهمجم) ب

  

  

2  

  

11  
  

  .دار بنویسیدیکالی را به صورت توانددار را به صورت رادیکالی و عبارت راتوان عبارت
  

                                              3 )                                                                             ب( 47 / )
1
20 الف                                                ( 31

  

1  

  
  

12  
  

  .)انداعداد حقیقی مثبتnوm(.ترین صورت ممکن بنویسیده سادهبهاي زیر را حاصل عبارت

                                        ( )

2 2
37 78 )                            ب                  ( 2 ) ( )m n m n

3 1 1
2 2 34 2   الف(  2

  

  
  

2  

  
  
  

xyنمودار مختصاتی تابع نمایی   13    .را رسم کنید 3
  

  

1  

  

14  
  

با نرخ یک  روستااگر رشد جمعیت این . نفر برآورد شده است هزارحدود دو  1396سال ، در روستاجمعیت یک 
 ؟چند نفر خواهد بود 1398درصد در حال کاهش باشد، جمعیت آن در سال 
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  نمره      تصحیح راهنماي  ردیف

  

  

    کتاب  67و 56و 31و  36 صفحه  1 
  ) 25/0( هاپاك سازي داده یا گردآوري و سوم )ب)                           25/0( یي میان چارکدامنه )الف

na)پ n  a) ت                                          )   25/0( 2 4
1
2

)25/0        (                                                                                                     
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  کتاب 10 صفحه   2
! !( , ) ( / ) ( / ) ( / )

! ! !
C   

  
 
8 8 7 6 58 3 0 5 0 25 56 0 253 5 5 6
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  کتاب 18 صفحه  3
)  الف A  )   ب)                                             5/0(   2 ,B  3 5 )5/0(  

  

1  
  

4  
  
  

  

   کتاب  26 صفحه  

( / ) ( / )

   
         

 
 
 

9 2
3 1 84 2 840 75 0 2511 330 165
4

  

  
1  

  
  

  
  

                                                    تاب                     ک 26صفحه   5

)ب                    )  5/0(}=s )دد،(,)پ،پ(,)پ،د(,)د،پ( { )الف
2 1
4 3 )پ                          )5/0( 2

4)5/0(  

  

5/1  
  

  

  

                                                                                                                                                          کتاب 58صفحه   6

        ( / ) , ( / ) , ( / ) ( / ) ( / )d c b        2 1 4
1 1 1 15 0 25 0 25 0 25 5 0 5 4 0 252 2 2 2   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  
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                                                                 کتاب 70صفحه

 ( / ) , ( / ) ( / ) ( / )      d a S1 3 0
302 0 2 5 1 0 2 5 2 1 2 9 2 0 7 5 9 0 0 0 2 52
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  کتاب    71 صفحه  8

( / ) ( ) ( / ) ( / )

( ) ( / ) ( / )


          


     

d a a a a

a a

11 1 1 1

26 26

92 52 5 0 5 11 1 5 0 5 52 50 2 0 2519 11
2 26 1 5 0 5 127 0 25  
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    »ادامه پاسخ ها در صفحه دوم«   
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  نمره      تصحیح راهنماي  ردیف
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  کتاب77 صفحه

n  )ب    )5/0( هندسی) الف na a

a


 

 

1

1

1
5

1
)) پ    )5/0( )   n

na 111 ) )ت     )5/0(5 )101
5 )5/0( 
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10  
  
  
  
  
  
  

  کتاب 85 صفحه

)      )الف ) ( / ) ( ) ( / ) ( ) ( ) ( / ) ( / )n n n n        1 1 8 11 1 1 1 16 1536 0 25 0 25 0 25 9 0 252 256 2 2 2  

  )ب

                                     
( ( ) ) ( )

( / ) ( / )
 

  


S10

1 1101536 1 1536 12 10240 75 3069 0 251 11 2 2
  

  

2  

  

11  
  

  کتاب93صفحه 

0/) الف ))  ب                                    )5/0(    31 )

1
347   )5/0(  

  

1  

  

  کتاب94صفحه   12

( )( ) ( / ) ( / ) ( ) ( ) ( / )m n m n m n mn mn  
3 3

52 2

5 5 5
2 2 20 5 0 25 0   الف  (  25

   ( ) ( / ) ( / ) ( ) ( / )   2 77

2 2
3 7 78 0 5 12 0 25 12 144 0 252

                                                                             ب(    

  

2  
  

  کتاب99 صفحه  13
  )1(رسم شکل 

  
  

  
  1  

  

  
  

  

1  

  کتاب 105 صفحه  14
                                 ( ) ( / ) ( / ) / ( / )  f t 22000 1 0 01 1 25 1960 2 0 25     
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  صبح 8 :ساعت شروع     2 :تعداد صفحه  علوم و معارف اسلامی- نسانیادبیات و علوم ا: رشته  3ریاضی و آمار: درس  نهاییؤالات  امتحان س   

  دقیقه 120:مدت امتحان    16/6/1398  :تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پایه
  کیفیت آموزشی مرکز سنجش وپایش   1398سال  ماه شهریور بزرگسال وداوطلبان آزاد سراسرکشور در دانش آموزان روزانه،

http://aee.medu.ir 
 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه   ردیف

  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      
  نمره

  

    

  

1  
  

  . جاهاي خالی را با پاسخ درست کامل کنید 

حاصل عبارت ) الف 
 
 

9
  .می باشد. . . . . . . . . . .    6

  .می توان نوشت 4واسطه حسابی با اختلاف مشترك . . . . . . . .   19و  3بین دو عدد  )ب
  

  .است. . . . . . . .  . .  برابر شی ء متمایز  nتعداد جایگشت هاي ) پ
  

  .همراه باشد. . . . . . . . . .  براي توصیف داده هاي کیفی ، گزارش درصد باید همیشه با گزارش ) ت
 

  

2  
  

  .درستی و نادرستی هر یک را مشخص کنید  2
  

  . .م براي یافتن داده ها استطرح و برنامه ریزي، دومین گا) الف
  

  ..شود، اندازه نمونه ثابت می ماند هر چه جامعه بزرگ تر) ب
  

  

  

1  

 

3  
  
  

  

     ؟تخاب کنیمکتاب ان 8کتاب را از بین  3به چند طریق می توانیم ) الف
                 

  .)تکرار مجاز نیست( عددي چهاررقمی ساخت؟  7تا  1به چند طریق می توان با ارقام ) ب
  

  

1  
  
  

  

  
  

1  
  

4 
  

  .هر کدام را محاسبه کنید را نوشته، سپس احتمالهر یک از پیشامد هاي زیر ابتدا. دو تاس را پرتاب می کنیم
  

  .باشد  10مجموع اعداد برآمده از دو تاس  برابر ) الف
  

  .بخش پذیر باشند 3اعداد روشده از هر دو تاس بر ) ب
  

  
1  

  
1  

  

5 

  

   .ست آمده استبه د) برحسب متر مکعب(خانوار در یک دوره  9در نمونه گیري زیر میزان مصرف آب 
  

    130و  65و   75و  120و  50و  30و  70  و  110و 40                 :   میانه ، چارك اول و چارك سوم را مشخص کنید 
  
  

  

5/1  

  

6 

 
 

  

  . است 96و جمله شانزدهم برابر  61در یک دنباله حسابی جمله نهم برابر 

    .یدو جمله سی ام این دنباله را بدست آور اختلاف مشترك

  

2  
  

  

  

7  
  

,,,....جمله اول دنباله   مجموع بیست    .را به دست آورید  273135
  

75/1  

  

8  

  

2   با توجه به دنباله هاي
8




n

nan   13و  n
nb  1و

2
1  n

nc 123، حاصل عبارت  )( cba   را به دست

  .آورید
  

  

  

25/1  

  »ادامه سوالات در صفحه دوم«   
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  صبح 8 :ساعت شروع     2 :تعداد صفحه  علوم و معارف اسلامی- نسانیادبیات و علوم ا: رشته  3ریاضی و آمار: درس  نهاییؤالات  امتحان س   

  دقیقه 120:مدت امتحان    16/6/1398  :تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پایه
  کیفیت آموزشی مرکز سنجش وپایش   1398سال  ماه شهریور بزرگسال وداوطلبان آزاد سراسرکشور در دانش آموزان روزانه،

http://aee.medu.ir 
 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه   ردیف

  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      
  نمره

  

    

  

9  
  

,چنان بیابید که را aمقدار  , 1 7 1a a  نسبت مقدارسپس  .تشکیل یک دنباله هندسی بدهند
  .مشترك دنباله را تعیین کنید

  

  

5/1  

  
10  

  

,,,,...با توجه به دنباله هندسی   12
1

4
1

8
10 حاصل عبارت 1

7

a

a
  .را به دست آورید   

  

  

1  

  

11  
  

6در یک دنباله هندسی جمله اول
    216برابر  این دنباله  ین جمله ازچندم. است  6 و نسبت مشترك دنباله   1

  ؟می باشد
  

  

1  

  

12  
  

xyنمودار  مختصاتی تابع نمایی  2 را رسم کنید.  
  
1  

  

  .هریک از عبارت هاي توانی زیر را به صورت رادیکالی و عبارت هاي رادیکالی را به صورت توان دار بنویسید  13

     7 180 4                                                     ب(   /
3

5
1         الف(  )(

  
1  

  

14  
  

با نرخ  این شهراگر رشد جمعیت  .برآورد شده استمیلیون نفر  یک میلادي حدود 2018در سال  ،جمعیت شهري 
  میلادي چند نفر خواهد بود؟  2020ش باشد، جمعیت آن در سال درصد در حال افزای 10

  

  

1  
  

 20  "موفق باشید"  
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 نمره راهنماي تصحیح  ردیف
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  ) 5/0هر مورد (        70 :میانه       115: چارك سوم       45: چارك اول  
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                                                                                                         , , , , 3 4 5 6 7  

1  

)                    کتاب 58صفحه   12 / ) , ( / ) , ( / ) ( / )a b c       1 8 21 0 25 12 0 25 1 0 25 1 12 1 10 0 25  1  
    »ادامه پاسخ ها در صفحه دوم«   

20 

http://aee.medu.ir


 تعالی باسمه

 دقیقه 120:مدت امتحان صبح 8:ساعت شروع علوم و معارف اسلامی    - ادبیات و علوم انسانی رشته 3ریاضی و آمار :راهنماي تصحیح امتحان نهایی درس

 4/1399/ 4 : تاریخ امتحان  دورة دوم متوسطهدوازدهم  :پایه

 1399سال  خرداد ماهسراسرکشور در  »روزانه« دانش آموزان
  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی

http://aee.medu.ir 
     

 نمره     تصحیح راهنماي ردیف
  

  

13  
  

  کتاب 71صفحه  
( / ) , ( / )

( )


      


   

d a a a

a

7 1 1

31

93 45 6 0 5 36 45 9 0 515 7
9 30 6 189 1

 

  

2  

  کتاب    70 صفحه  14

  ( / ) ( / )     s s16 16
16 2 2 15 2 0 75 272 0   الف( 252

( ) ( / ) ( / )    n n601 25 118 0 75 33 0   ب( 25

  
  

2  

   بکتا 71 صفحه  15
                                            ( / ) , , ( / )d 4 0 5 14 18 22 0 75  

25/1  

16  
  

   بکتا4 صفحه
( / ) ( / ) ( / )      3 4 12 0 25 3 2 6 0 25 12 6 18 0 5

1  
  

                                                                                                        کتاب    7 صفحه   17
! !( , ) ( / ) ( / ) ( / )

! ! !
C   

  
 
7 7 6 5 47 3 0 5 0 25 35 0 253 4 6 4  

1  

,                                                                                                                               کتاب  55 صفحه   18 , , 1 1 1 1
2 4 8 16  1  

                              کتاب                                    70صفحه  19
                    روش اول ( / ) , ( / ) ( / ) ( / )d a S      1 3 0

3 02 0 2 5 1 0 2 5 2 1 2 9 2 0 2 5 9 0 0 0 2 52
  

                                          روش دوم ( / ) , ( / ) ( / ) ( / )a a S    1 30 30
301 0 25 59 0 25 1 59 0 25 900 0 252

    

1  

  کتاب 83 صفحه  20
( / ) , , ( / )r  2 0 25 14 28 56 0 75   

1  

  کتاب 83 صفحه  21
                                                                                ( ) ( / ) ( / )s 

 


6

6
1 1 4 0 75 1365 0 251 4

  
1  

  

  کتاب92صفحه   22

( / ) ( / )
1

103 7 0 )       ت(25 / )
1
25 0 )         پ( 25 / )9 6 0 )       ب(25 / )5 3 0                              فال( 25

  

1  
  

                                                                                                                                          کتاب      100 صفحه  23
                                                        

  
  

1  

  24  جمع نمره             »       همکاران محترم لطفا به پاسخ هاي درست دیگر به تناسب بارم نمره دهید«                            
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  صبح 8 :ساعت شروع     3: تعداد صفحه  علوم و معارف اسلامی-ادبیات و علوم انسانی: رشته  3ریاضی و آمار: درس  نهاییسؤالات  امتحان 
  دقیقه 120:مدت امتحان    4/6/1399:   تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پایه

  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی   1399سال  ماه شهریور ، سراسرکشور در»روزانه«دانش آموزان 
http://aee.medu.ir 

 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه   ردیف
  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره
  

  

   .دهید سخنمره پا 16زیرجهت کسب  13تا  1دانش آموزان عزیز به تمام سوالات) الف   
      .جاهاي خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید  1

  .گوییممی.........  به هر یک از نتایج ممکن براي یک آزمایش تصادفی) الف 
  .عضو دارد.........سکه  سهاي پرتاب فضاي نمونه )ب
  .دنرخ ده  هر دو  Bو A دهد که پیشامدمی وقتی رخ ........ ...پیشامد) پ
  .هاي مناسبی براي توصیف هستندشاخص............ میانگین و ،هنگامی که داده دور افتاده نداشته باشیم) ت
  .اي استعبهجنمودار ........... ترین نمودار براي متغیرمطمئن)ث

25/1  

2  
  

  .کنید مشخصدرستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را 
  .طرح و برنامه ریزي دومین گام در چرخه آمار است)الف

  .هاي کیفی گزارش درصد باید همیشه با گزارش تعداد متفاوت باشدبراي توصیف داده)ب
  .ی پاسخ داده ایم یک پیشامد حتمی استکه نیمی از سوالات را شانس نتیجه یک آزمون چهار گزینه اي)پ
! فاکتوریل را به صورت  ،صفر و یک براي اعداد) ت 1!و    1   .کنیمتعریف می 1
  .باشدتهی زیر مجموعه همه مجموعه ها می) ث

25/1  
  

  .)یا بی معنی با معنی( و بدون تکرار حروف "خورشید"با حروف کلمه   3  
  ختم شوند؟ "د  "توان نوشت که به حرفی می 3چند کلمه ) الف

  ؟ختم شوند " خ "شروع  و به  " ي "توان نوشت که با حرفی می 4چند کلمه ) ب
  

2  
  

خودروي کامیون یک خودرو انتخاب کنیم، به چند  6ي وانت و وخودر 12خودروي سواري،  10می خواهیم از بین   4
  ؟ نیم این خودرو را انتخاب کنیمتوامی طریق 

  

1  
  

. نفره والیبال تشکیل  دهیم 6یک تیم  دانش آموز پایه یازدهم 4دانش آموز پایه دوازدهم و  5می خواهیم از بین   5
نفر از اعضاي تیم دانش آموز پایه  2نفر از اعضاي تیم دانش آموز پایه دوازدهم و  4مطلوب است احتمال آن که  

  .یازدهم با شند
  

5/1  

به طور تصادفی یک  را روي یک کارت نوشته و پس از مخلوط کردن کارت ها 15تا  1هر یک از اعدادفرد طبیعی   6
  .باشد 3داریم مطلوب است محاسبه احتمال اینکه عدد روي کارت مضرب کارت را بر می

1  

  .هاي زیر را مشخص کنیددر پرتاب دو تاس پیشامد  7
  .باشد 10مساوي مجموع اعداد رو شده )الف

  .اعداد رو شده از هر دو تاس یکسان و هر دو زوج باشد)ب

5/1  

    »ها در صفحه دوم ادامه پرسش«    
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  صبح 8 :ساعت شروع     3: تعداد صفحه  علوم و معارف اسلامی-ادبیات و علوم انسانی: رشته  3ریاضی و آمار: درس  نهاییسؤالات  امتحان 
  دقیقه 120:مدت امتحان    4/6/1399:   تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پایه

  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی   1399سال  ماه شهریور ، سراسرکشور در»روزانه«دانش آموزان 
http://aee.medu.ir 

 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه   ردیف
  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره
  

  

,                                                                                       :                براي جملات دنباله روبرو  8 , , , ,...1 4 7 1 13  
  .رابطه بازگشتی دنباله را بنویسید)الف

  .دست آوریدضابطه تابعی دنباله را به)ب
  

1  

  .را بنویسیدي زیرچهار جمله از دنباله)الف  9
  این دنباله حسابی است؟ آیا )ب

n na a
a

  
  

1

1

4
2  

  

1  

  

,هايبا توجه به دنباله  10 nb n an n n


  

62 1 3 2

aحاصل عبارت  b2   75/0  .دست آوریدرا به 4

  است؟ 601برابر  از دنباله کدام جمله. است 18و اختلاف مشترك  25در یک دنباله حسابی جمله اول   11
  

5/1  

  

)اگر جمله عمومی یک دنباله به صورت  12 )na n   5 3   1  .دست آوریدجمله اول و اختلاف مشترك را به .باشد 1

,                                                          .دست آوریدرا به روبروسی جمله اول  دنباله حسابی  مجموع  13 , ,...1 4 9                                
  

25/1  

   .و پاسخ دهید کرده به دلخواه انتخابا رسوال  4فقط  زیر سوال 8از  ،نمره 4دانش آموزان عزیز توجه فرمائید براي کسب ) ب  
 

عضوي 8مجموعه   14 , , , , , , ,1 2 3 4 5 6 7   1          عضوي دارد؟ 3چند زیر مجموعه  8
 

32احتمال اینکه ریحانه امشب سریال شبکه یک سیمارا تماشا نکند برابر با     15
است، مطلوب است محاسبه   99

  .که ریحانه سریال را تماشا کنداحتمال این
  

1  

  
n با توجه به رابطه   16 na a

a
  

  

1

1

5
  .S12مطلوب است محاسبه  2

  

  
1  

ncچهار جمله اول دنباله   17 n

  .را بنویسید  1

  

1  

xاگر     18  xو   3       .دست آوریدرا به  x مقدار. الی یک دنباله هندسی باشدسه جمله متو  x و    2
  

1  

    »وم سها در صفحه ادامه پرسش«    
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  صبح 8 :ساعت شروع     3: تعداد صفحه  علوم و معارف اسلامی-ادبیات و علوم انسانی: رشته  3ریاضی و آمار: درس  نهاییسؤالات  امتحان 
  دقیقه 120:مدت امتحان    4/6/1399:   تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پایه

  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی   1399سال  ماه شهریور ، سراسرکشور در»روزانه«دانش آموزان 
http://aee.medu.ir 

 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه   ردیف
  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره
  

  

  .دست آوریدحاصل عبارات زیر را به  19

/ /0 26 0 743                                                                        ب( 3
 
 
 

1
4 2

6
3
  الف( 2

  

1  
  

20  
  

xyنمودار مختصاتی تابع نمایی     .را رسم کنید 3
  

1  
  

  

معیت این کشور با اگر رشد ج. آورد شده استمیلادي حدود چهل میلیون نفر بر 2017جمعیت کشوري در سال   21
  ؟میلادي چند نفر خواهد بود 2018نرخ یک درصد در حال کاهش باشد، جمعیت آن در سال 

  

1  

  24  جمع نمره                                   »                          موفق باشید«                                                                     
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 تعالی باسمه

 دقیقه 120:مدت امتحان صبح 8:ساعت شروع علوم و معارف اسلامی    - ادبیات و علوم انسانی رشته 3ریاضی و آمار :راهنماي تصحیح امتحان نهایی درس

  6/1399/ 4 : تاریخ امتحان  دورة دوم متوسطهدوازدهم  :پایه

 1399سال  ماه شهریورسراسرکشور در  روزانهدانش آموزان 
  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی

http://aee.medu.ir 
     

 نمره     تصحیح راهنماي ردیف
  

  

    کتاب 36و3517وو 14و  12  صفحه  1 
A)پ    )   25/0( 8)ب       ) 25/0(برآمد)الف B  )25/0  (      25/0(کمی  )ث       )   25/0( انحراف معیار )ت (                                                                                          

 

 

25/1  

  کتاب 15و5و25و37و30 صفحه   2
  )25/0(درست  )ث     )25/0(درست  )ت  )        25/0(نادرست  )پ  )     25/0( درستنا)ب)        25/0(درست )الف

 
 
 
 
 
 

25/1 
 
 
 
 
 
 
 

  کتاب  11 صفحه  3
) )الف / ) ( / )  5 4 1 0 75 20 0 ) )ب                                        25 / ) ( / )   1 4 3 1 0 75 12 0 25  

  

2  
  

4  
  

   کتاب  10 صفحه  
( / ) ( / )  10 12 6 0 75 28 0 25  

  
1  

   کتاب  26 صفحه    5
!( ) ( / )

! !

( )( ) ( / ) ( ) ( / )
( )

n S

n An A P A
n S

 
   
 
   

       
   

9 9 84 0 56 6 3
5 4 3030 0 5 0 54 2 84

   

  

5/1  

                      کتاب                                                    25صفحه   6
                   , , ( / ) , , , , , , , ( / ) ( ) ( / )A S P A  

33 9 15 0 25 1 3 5 7 9 11 13 15 0 25 0 58                       

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

                                                                                                                                                         کتاب                                                                        18صفحه   7
)الف ( , ) ( , ) ( , ) ( / )A  4 6 5 5 6 4 0 75 )ب                                             ( , ) ( , ) ( , ) ( / )B  2 2 4 4 6 6 0 75  

  
  
  
  
  
  

5/1  

  کتاب  54 صفحه  8
,) الف   ( / )n na a a   1 13 1 0 )     )ب                               5 / )na n 3 2 0 5                        

  
  
  
  

1  

  بکتا59 صفحه  9
,        )الف , , ( / ) 2 6 2 6 0     )25/0(حسابی نیست      ) ب                                          75

1  

  کتاب 58صفحه  10
( / ) , ( / ) ( / )a b    2 42 0 25 15 0 25 2 15 17 0 25  

75/0  

  کتاب 71صفحه  11
 ( ) ( / ) ( / ) ( / ) ( / )n n n n          601 25 118 0 5 601 25 18 18 0 25 594 18 0 25 33 0 5  
   

5/1  

    »ادامه پاسخ ها در صفحه دوم«   
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 تعالی باسمه

 دقیقه 120:مدت امتحان صبح 8:ساعت شروع علوم و معارف اسلامی    - ادبیات و علوم انسانی رشته 3ریاضی و آمار :راهنماي تصحیح امتحان نهایی درس

  6/1399/ 4 : تاریخ امتحان  دورة دوم متوسطهدوازدهم  :پایه

 1399سال  ماه شهریورسراسرکشور در  روزانهدانش آموزان 
  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی

http://aee.medu.ir 
     

 نمره     تصحیح راهنماي ردیف
  

  

             کتاب 71صفحه   12
         ( / ) , ( / ) ( / )a a d        1 25 0 25 2 0 25 2 5 3 0 5  

1  

  کتاب    70 صفحه  13

   ( ) ( / ) ( / ) ( / )s a n d s         30 1 30 1
30 2 1 0 5 15 2 145 0 5 2145 0 252  

25/1  

 »بخش انتخابی«   

  .آموز به بیش از چهار سوال انتخابی پاسخ داده باشد، فقط چهار سوال اول را تصحیح نماییداگر دانش:  مصحح گرامی
  

14  
  

  کتاب 10صفحه  
!( / ) ( / ) ( / )

! !
 

  
 

8 80 25 0 5 56 0 253 5 3 

  

1  

  کتاب    23 صفحه  15

( / ) ( / ) 
32 671 0 5 0 599 99   

  
  

1  

16  
  

   بکتا70 صفحه

 ( / ) ( ) ( / ) ( / )d s       12
125 0 25 4 12 1 5 0 5 306 0 252

1  
  

                                                                                                        کتاب    54 صفحه   17

, , ,1 1 11 2 3 4  

1  

     کتاب83 صفحه   18
( ) ( ) ( / ) ( / ) ( / )x x x x x x x x          2 2 22 3 0 5 4 4 3 0 25 4 0 25                                                                                                                             

1  

                                                                 کتاب 93صفحه  19

( / )3 0 )    ب( 5 / ) ( / )
2

3
3 90 25 0 2582

  الف(   

1  
  
  

  کتاب 102 صفحه  20
  
  

1  

  کتاب 104 صفحه  21
                                                                                

( / ) ( / ) ( / )y   400000001 0 01 0 75 39600000 0 25  

1  

  24  جمع نمره»                    مکاران محترم لطفا به پاسخ هاي درست دیگر به تناسب بارم نمره دهیده«                            
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  باسمه تعالی
  صبح 10 :ت شروعساع     2: تعداد صفحه  علوم و معارف اسلامی-ادبیات و علوم انسانی: رشته  3ریاضی و آمار: درس  نهاییسؤالات  امتحان   

  دقیقه 120 :مدت امتحان   10/1399/ 27: تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پایه
  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی  1399سال  دي ماه  بزرگسال وداوطلبان آزاد  سراسرکشور در روزانه، دانش آموزان

http://aee.medu.ir 
 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( ستفاده از ماشین حساب  ساده ا: توجه   ردیف

  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      
  نمره

  

  

      .جاهاي خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید  1
  .رخ ندهد Bرخ دهد و پیشامد  Aوقتی رخ می دهد که پیشامد . . . . . . . .  پیشامد ) الف

  

   . . . . . . . شیء متمایز، برابر است با nتایی از  nتعداد جایگشت هاي ) ب
  

  .داده اي است که نصف داده ها از آن کمتر و نصف داده ها از آن بیشتر هستند. . . . . . . . .   )پ
  

  .گام در چرخه آمار است. . . . . . . . . بیان مسأله و فهم آن ) ت
  

  .نیاز داریم . .. . . . . .   اطمینان از جود تنوع، به اندازه نمونه درجامعه بیشتر باشد، براي هرچه پراکندگی متغیر )ث

25/1  

  

2  
  

  
  
  
  

  .درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید
  

  .معیارهایی مانند میانگین و میانه به ما کمک می کنند بدانیم داده ها در کجا متمرکزند )الف
  

  .با گزارش تعداد همراه باشدرصد باید براي توصیف داده هاي کیفی گزارش د )ب
  

  .دامنه تغییرات از معیارهاي گرایش به مرکز می باشد )پ
  

  .می باشد داده هابراي توصیف  از میانگین يتر مناسب شاخصمیانه وقتی داده دور افتاده نداریم، ) ت
  .را یک پیشامد حتمی می نامیمتهی ) ث

  

25/1  
  

    

  :کتاب ادبیات به چند طریق می تواند 4و  اب عربیکت 2 کتاب ریاضی، 3مهدي از بین   3
  یک کتاب براي مطالعه انتخاب کند؟) الف

  انتخاب کند؟ ریاضی، یک کتاب عربی و یک کتاب ادبیات کتاب یک) ب
  

5/1  
  

  

4  
  

, با ارقام , , ,1 2 4 7   1  چند عدد سه رقمی فرد بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟ 9
  

  

. مهره به تصادف از آن خارج می کنیم3. مهره آبی وجود دارد 2مهره زرد و  3مهره سفید،  4کیسه اي  در  5
  .متفاوت باشدسه مهره  رنگ مطلوبست محاسبه احتمال اینکه

1  

  

  6  
  

  .نفر در ماه خرداد متولد شده باشند4سرنشین است ؛ مطلوبست محاسبه احتمال اینکه هر  4یک تاکسی داراي 
  

   1  
  

7  
  

  .زیر ، نام گام را بنویسید در موارد
  برگزاري آزمون هاي پیشرفت تحصیلی در مدارس و بررسی نمره دانش آموزان) الف

  بررسی علل پایین بودن سرانه مطالعه دانش آموزان کشور در مقطع متوسطه دوم) ب

  

1  
  

  

8  
  

,                                                                                            :   براي جملات دنباله روبرو , , , ,...3 8 1 3 1 8 23  
  

  .رابطه بازگشتی دنباله را بنویسید)الف
  

  .دست آوریدضابطه تابعی دنباله را به)ب

  

1  

9    

,                           .دست آوریدجمله اول  دنباله حسابی روبرو را به بیست مجموع , , , ,...   1 0 6 2 2 6            
  

1  

    »ها در صفحه دوم ادامه پرسش«    
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  دقیقه 120 :مدت امتحان   10/1399/ 27: تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پایه
  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی  1399سال  دي ماه  بزرگسال وداوطلبان آزاد  سراسرکشور در روزانه، دانش آموزان
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 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( ستفاده از ماشین حساب  ساده ا: توجه   ردیف

  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      
  نمره

  

  

  

10  
  

  .جمله پنجم از دنباله بازگشتی زیر را بنویسید
                                                                                                   n n n na a a a a a a       3 1 2 1 2 3 2  

  

1  

  

11  
  

  است؟  592کدام جمله از دنباله برابر . است  20و اختلاف مشترك  12در یک دنباله حسابی جمله اول 
  

  

25/1  
  

  

aحسابی  یک دنباله در  12 a a  6 4 8   م دنباله چقدر است؟ششباشد، جمله   90
  

25/1  
  

13  
   

,با توجه به دنباله هندسی،   , , , ,...1 1 1 1 28 4 2
  .حاصل عبارت زیر را به دست آورید    

                                                                                                              
a a9 6

1 4
                    

  

75/0  

  

14  
  

        . جاهاي خالی را پر کنید زیرباله هندسی در دن
                                                                                                                  , ,..., ,... ,...4 1 2 1 0 8  

  

  

75/0  
  

  .دست آوریدحاصل عبارات زیر را به  15

                                                                           
3 3
2 23                ب                       (  5

5 9
7 71 1 1   الف( 1

1  
  

  

16  
  

  .اعداد توان دار را به صورت رادیکالی و عبارت هاي رادیکالی را به صورت توان دار بنویسید
  

                             ( )a
3
)                پ                       (  8 / )

1
30   الف( x59                         ب                       ( 1

  

5/1  

  

)هاي توابع نمودار   17 ) , ( ) , ( )x x xf x f x f x  4 2 ضابطه هر نمودار . در شکل زیر رسم شده اند3
  .    را مشخص کنید

                                                                                      

  

  

5/1  

  

با نرخ یک شهر اگر رشد جمعیت این . آورد شده استنفر بر 100000میلادي حدود  2020در سال  شهري جمعیت  18
  میلادي چند نفر خواهد بود؟  2021  درصد در حال کاهش باشد، جمعیت آن در سال

  

1  

  20  جمع نمره                                   »                          موفق باشید«                                                              
 

1  

3  2  
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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  

  

    کتاب 30و 6 و 17  صفحه  1
A )الف B          ب( !n             25/0(بزرگ تري              هرمورد ) ولین                 ثا )ت              میانه )پ         (

 

 

25/1  

   اب کت 35و 34و  15 صفحه  2
  

)         25/0(نادرست                هرمورد ) ثدرست              ) نادرست             ت) درست             پ) ب         درست) الف 

 
 
 
 
 
 

25/1 
 
 
 
 
 
 
 

     کتاب 3  صفحه  3
)) الف  / )  3 2 4 9 0 )) ب                           75 / )  3 2 4 24 0 75      

  

5/1  
  

4  
  

   کتاب  9 صفحه  
( )  3 4 3 36 1  

  
1  

   کتاب  25 صفحه    5

                !( ) ( / )
! !

n s  
     

9 9 84 0 253 3 6  

( ) ( / ) ( ) ( / )n A P A     
          
     

4 3 2 24 224 0 25 0 51 1 1 84 7  

  

1  

  کتاب 20صفحه      6
                                       

( ) ( )   
1 1 1 1 1 4 11 2 1 2 1 2 1 2 1 2  

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  

1  
  
  

  تابک 30 صفحه  7
                                                                                       )5/0(       بیان مسأله) ب)                                 5/0(طرح و برنامه ریزي    ) الف

                                                                                                                                                                                                                 

  
  
  

  
  
  

1  

    کتاب 55  صفحه  8
,)    الف ( / )n na a a   1 15 3 0 5   

  

))ب ) ( / ) ( / )n na n a n     3 1 5 0 25 5 2 0 25                                 

  
  
  

  

1  

    کتاب  69 صفحه    9

                                                  ( ) ( / ) ( / )s s      1 0 1 6
20 2 1 0 1 9 4 0 75 560 0 252                

  
1  

  کتاب 58 صفحه  10
( / ) ( / )a a a a a a a a           4 1 2 3 5 2 3 46 0 5 2 2 6 1 0 0 5  

  
1  

    »ادامه پاسخ ها در صفحه دوم«   
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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  

  

  

  کتاب 63صفحه   11
( ) ( ) ( / )

( / ) ( / )

na a n d n

n n n

        

      

1 1 592 1 2 1 20 0 5

592 1 2 20 20 60 0 20 0 5 30 0 25
  

  
25/1  

  

12  
  

                   کتاب70 صفحه 
                                                   

( / ) ( / )

( / ) ( / )

a d a d a d a d

a d a

        

    

1 1 1 1

3
1 6

5 3 7 90 0 5 3 1 5 90 0 25

5 30 0 25 30 0 25
                    

  
25/1  

  

  کتاب 81صفحه    13

                                                                               ( / ) ( / )
a a

  
 9 6

1 4 1 4 1 4 10 5 0 2532 4 28 2              

  

  

75/0  

  

14  
  

      تابک 83 صفحه
( / ) ( / )

( / )
r      

 
3 1 2 3 36 0 25 1 0 8 3 324 0 25

324 3 972 0 25    

  
  

75/0  

  

   بکتا 93 صفحه  15
  

)      ) الف  / ) ( / )



5 9

27 71 1 0 25 1 1 0         ) ب                      25 /
3
21 5 0 5  

  

1  

   بکتا 92 صفحه  16

( / )a38 0 /              پ(  5 ( / )3 0 1 0 )          ب(  5 / )x
5
9 0                                              الف(  5

  
5/1  

17  
  

   بکتا102 صفحه

))  1(شماره   ) xf x  ))    2(شماره                   2 ) xf x  )     )3 (شماره                    3 ) xf x  4  
                                ) 5/0(هر مورد    

  
5/1  

  کتاب  103 صفحه   18
         

( / ) ( / ) ( / )y y   1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 5 990 0 0 0 5  
  

  

1  

  20  جمع نمره                      »       .مکاران محترم لطفا به پاسخ هاي درست دیگر به تناسب بارم نمره دهیده«                
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.بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه   ردیف
 )پاسخ نامه دارد ( سؤالات 

نمره

 .جاهاي خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید  1
 .تعریف می کنیم!............براي عدد صفر، فاکتوریل را به صورت) الف

هر  در مرحله دومطریق و  mکه در مرحله اول بهبه طوري  ،جام شودان اول و دوم  اگرعملی طی دو مرحله) ب
  .طریق انجام پذیر است   ........... به  آن عمل  در کل ،دنانجام پذیر باش روش nبه  طریق m کدام از این

  .است............. شی برابر با   nتایی از  nتعداد جایگشت هاي ) پ
  .کنیماستفاده می ...............فتاده داشته باشیم از نمودار اگر داده هاي دور ا) ت
  .است........  برابر با  احتمال آن ،حتمی باشد  Aاگر پیشامد) ث
Bو  Aدراین صورت پیشامدهاي............. کهبه طوري ،باشند Sدوپیشامد از فضاي نمونه اي BوAهرگاه ) ج

  .گوییممی ررا ناسازگا
 

5/1 

  

  .درستی جمله هاي زیر را مشخص کنیددرستی یا نا  2
 .میانه معیار مناسبی براي توصیف داده ها می باشد، وقتی داده دور افتاده داریم )الف

  .براي توصیف داده هاي کمی گزارش درصد باید همیشه با گزارش تعداد برابر باشد) ب
  .آمار اتفاق می افتدمرتب کردن داده ها درگام دوم چرخه ) پ
 .گیردصورت می ئلهطرح یک پرسش دقیق و شفاف مهمترین گام رسیدن به پاسخ است که در مرحله بیان مس)ت

  

1 

 .صحیح را انتخاب کنید گزینه  3
!6حاصل )الف

3!
 .کدام است  

1(20  2(30  3(120  4(35 
 ؟روش نمونه گیري مربوط به کدام مرحله چرخه آمار است)ب
 تحلیل داده ها)4              بحث و نتیجه گیري  )3                    بیان مساله )2  طرح و برنامه ریزي)1

 ؟محیط دایره چند مثلث می توان تشکیل داد نقطه متمایز واقع بر 8با )پ
1(42  2(15  3(20  4(56 

)حاصل عبارت )ت , )p 2  ؟کدام است 2
 4)4  2)3 صفر )2  1)1

1 

توان از مشخص کنید به چند طریق می .هایی وجود دارد مطابق شکل زیر راه DوCوBوAربین چهار شه  4
 مسافرت کرد؟  Dبه شهر  Bعبور از شهر  و بدون Cهرش

  

75/0 

»ادامه در صفحه دوم« 
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 صبح 8   : ساعت شروع  9/3/1400:  تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پایه

  
  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی    1400 سال  خردادماهدانش آموزان روزانه،بزرگسال وداوطلبان آزاد سراسرکشور در

http://aee.medu.ir 
 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه   ردیف

  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      
  نمره

  

  

  
  

5  
  

دانش آموز را به  3 ،دانش آموز رشته انسانی 2دانش آموز رشته تجربی و  3 و دانش آموز رشته ریاضی 2از بین 
  چقدر احتمال دارد از هر رشته یک دانش آموز انتخاب شود؟. تصادف براي اردوي مشهد انتخاب می کنیم

  
  

75/0  

  

6  
  
  

  
  

  .جدول زیر را کامل کنید
  جمله اول دنباله 4  فرمول بازگشتی  ضابطه دنباله

 na n2 1      
  

  
  

5/1  

  
  

7  

  

nه به دنباله هايبا توج
na 2  و 12

nb n
15

)و1 )  n
nc

21
2  

  حاصل عبارت a b c1 4 را به    2

  .دست آورید
  

  

1  

  
  
  

8  
  

    .را به دست آورید این دنباله جمله عمومی. است   10و جمله دهم برابر  17در یک دنباله حسابی جمله اول
 
  

1 

  .جمله اول را به دست آورید 16در دنباله حسابی زیر، مجموع   9
, , , .....11 8 5  

1 

  

  .را به دست آوریدآن اختلاف مشترك  کدامیک از جملات عمومی زیر مربوط به دنباله حسابی است؟  10

                                                 ( ) nb n3 )                                                     ب (   2 ) na n n   الف(  1

  

  

1 

  

,به کمک رابطه بازگشتی   11  n na a a1 1
2 1
3 2  

  .جمله اول دنباله را بنویسید سه)الف
  .جمله عمومی و نسبت مشترك آن را به دست آورید)ب

  

5/1  

  

12  
  

  ؟است 768کدام جمله دنباله برابر ،می باشد 2و نسبت مشترك این دنباله  96نخستین جمله یک دنباله هندسی 
  

  

5/1  
  

13  
  

  .دار بنویسیدصورت توانیکالی را به ددار را به صورت رادیکالی و عبارت راتوان عبارت
  

     ( / )38 0 )                   ت (    47 )45 )                   پ(21 / )
2
90                      ب( 8

1
الف                                                ( 34

  

2  

  
  

14  
  

  .را مشخص کنیدxردر هر یک از تساوي هاي زیر مقدا

 ( / ) ( / ) ( / ) ( / )  x 3 80 6 0 6 0 6 0 )          پ( 6 ) x 6
2
15
5

      ب   (  x4 48 9   الف(72
  

  
  

5/1  

  »ومسادامه در صفحه «   
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  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      
  نمره

  

  

  
  
  

15  
  

  .حاصل هر یک از عبارت  هاي زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید

                                                     



1 1
3 35 )ب                                                          (     5 )a

a

1
2 4
1
4

  الف(   

  

  

  

1  

  

xyنمودار مختصاتی تابع نمایی   16    .را رسم کنید 3
  

  

1  

  

17  
  

این بانک  .سپرده گذاري کند یمیلیون تومان را براي هزینه دانشگاه دخترش در بانک 20پدر سارا قصد دارد مبلغ 
 ؟دریافت کند اندتوسال چه مبلغی را می 2از  عدبپدر سارا . سود به سپرده ها پرداخت می کند% 20سالانه 

  

  

1  
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    کتاب 30و 6 و 17  صفحه  1
m )ب          1 )الف n            پ( !n    ج            1) جعبه اي          ث )ت ( A B        25/0(هرمورد         (

 

 

5/1  

   اب کت 35و 34و  15 صفحه  2
  

)         25/0(هرمورد                 درست        ) ت                    نادرست  ) پ             درست     نا) ب                 درست) الف 

 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 

     کتاب 30و  8و  5  صفحه  3
    )25/0(هرمورد                  3گزینه ) ت                       4گزینه ) پ                  1 گزینه )ب            3 گزینه )لفا 

  

1  
  

4  
  

   کتاب  4 صفحه  
( / ) 3 4 12 0 75  

  
75/0  

   کتاب  25 صفحه    5

                !( ) ( / )
! !

n s  
     

7 7 35 0 253 3 4  

( ) ( / ) ( ) ( / )n A P A     
         
     

2 3 2 1212 0 25 0 251 1 1 35  

  

75/0  

  کتاب 54صفحه      6
                                                                                             , , , ( )3 5 7 9  جمله اول دنباله4:      1

  
                                                                    ( / )n na a a   1 12 3 0 5   فرمول بازگشتی:     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  
  
  

  تابک 55 صفحه  7

( / ) , ( / ) ( ) ( / )a b c     3
1 4 2

15 12 8 0 25 3 0 25 1 0 255 2 

 
( / )a b c     1 4 2 8 3 1 6 0 25 

  
  
  
  
  
  

1  

    کتاب 68  صفحه  8

                    

( ) ( / )

( ) ( ) ( / )
( / )

n n

n

d

a a n d a n
a n

 
  


        

 
1

10 17 27 3 0 2510 1 9
1 17 1 3 0 5

3 20 0 25
           

  
  
  
  

1  
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    کتاب  69 صفحه    9

               
 ( ) ( ) ( / )

( ) ( / )

s

s

     

  

16

16

16 2 11 15 3 0 52
8 22 45 184 0 5

               

  
1  

  کتاب 58 صفحه  10
,    )25/0(       .دنباله حسابی هست)ب   , , , ... ( / )d  3 3 6 3 0 75                                            

  
1  

  

  کتاب 74صفحه   11

,                                                                                                   )  الف , ( / )1 1 2 0 52 3 9       

  

))                                                             ب  / ) ( ) ( / )n
nr a      11 1 2 1 20 5 0 53 2 3 2 3                                                                                                                           

  
5/1  

  

12  
  

                   کتاب76 صفحه 
                             

( / ) ( / )
( / )

n n n
na a r
n n

        

    

1 1 1
1 7 68 96 2 0 75 8 2 0 5

1 3 4 0 25
                                                 

  
5/1  

  

  کتاب 91صفحه   13

   ( / ) ( / )
3
80 47 0 )   ت    (  5 / )

4
5 0 )     پ     ( 521 / )( / )29 0 50 )     ب (  8 / )3 0 الف                                             (  54

  

  

2  

  

14  
  

      تابک 94 صفحه
( / )    4 4 4 0 58 9 8 9 4x x  )الف 

 

( / )x x x 
     6 2 0 515 5 6 2   ب(  3

                                                                                                                             
( / )( / ) ( / )x x x      4 8 0 50 6 0 6 4 8   پ(  4

  
  

5/1  
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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  

  

  

                                                                                                                                                      بکتا 93 صفحه  15

      /


 


1 1
3 35 5 1 0 ب                                               (  5 /a a a

a
a

 

4
22

4
4

0 5    الف(    

                  

  

1  

   بکتا 97 صفحه  16
                                                                                                                                                                    y   
  

       
  
  
  

  
1  

   بکتا103 صفحه  17
 

                                         
( / ) ( / )

( / ) ( / )
( / )

y
y
y

 
 
 

2
20000000 1 0 2 0 5

20000000 1 44 0 25
28800000 0 25


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  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره
  

  

 

1  
  

     .جاهاي خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید

A  پیشامد) الف  رخ ندهد .………زمانی رخ می دهد که پیشامد.  
  

  .می نامیم ءشی 5از آن ...........متمایز را یک  ءشی 5هر حالت از کنار هم قرار گرفتن ) ب
  

  .اهمیت ندارد ءجابه جایی اشیا ء ،شی nاز بین ءشی rانتخاب... ..........در ) پ
  .گام چرخه آماري در حل مسائل است.................. ،  م مسالهوبیان یا مفه) ت

مقدار) ث
!
!

  .است...............برابر  1

  
 

  

25/1  

  .گزینه صحیح را انتخاب کنید  2
  ؟برابر کدام است پیشامد نشدنیاحتمال )الف

)3                          1)2     صفر                )1
1
2                               4(

1
6  

  ؟است بهتر نشان می دهد که داده ها متراکم تر و پراکنده تر  ،کدام نمودار)ب
  جعبه اي)4                       میله اي)3                 دایره اي)2           مستطیلی)1

  ؟می باشد...............در حل مسائل  ،گام سوم در چرخه آمار)پ
  تحلیل داده ها)4            طرح و برنامه ریزي)3         داده ها گردآوري و پاك سازي)2       بحث و نتیجه گیري   )1

  ؟مرکز مناسب است معیار گرایش بهاگر در داده ها، داده دور افتاده وجود نداشته باشد کدام )ت
  میانه)4                    میانگین)3                انحراف معیار)2د                    م)1

  
  

1  

  

3  
  

  

  :به چند طریق می توان متمایز کتاب ادبیات 4و متمایز کتاب فیزیک  2و  متمایز کتاب ریاضی 3از بین 
  .یک کتاب  براي مطالعه انتخاب کرد) الف

  .یک کتاب ریاضی انتخاب کرد) ب
  

  
  

1  

  

4  
  

  

  .بزنیدپیشامد خواسته شده را سایه زیردر شکل 
  "رخ دهد  Bیا  Aپیشامد  "

  

  
  

5/0  

  
  

5  
  

,با ارقام  , , ,1 2 3 4   چند عدد سه رقمی بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟5
  
  

1  
  »مدودر صفحه  سوالاتادامه «   
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  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره
  

  

  

6  
  
  

  
  

  .کنیمیک سکه و یک تاس  را با هم پرتاب می 

  .فضاي نمونه اي این آزمایش را بنویسید) الف

  .که در آن سکه پشت  وتاس عدد فرد بیاید را بنویسید  Aپیشامد)ب

  
  

1  

  :مطلوب است محاسبه احتمال اینکه .فرزند است 2خانواده اي داراي   7

  .شندهر دو فرزند دختر با)الف

  .جنسیت باشندهمه فرزندان داراي یک ) ب

1  

8  
  

  .ها را به دست آورید با توجه به داده هاي زیر میانگین و میانه آن
4 - 3- 4 – 2 - 8 -3 - 7 - 5  - 1  - 3  

25/1  

  
  

9  
  

nیک دنباله به صورت) ضابطه تابعی(جمله عمومی
na
n



1

  .چهار جمله اول این دنباله را بنویسید.است  
  

  

1  

  
  
  

10  
  

  

 ابی با اختلاف مشترك مثبت تشکیلقرار دهید که یک دنباله حس 23و  15اي میان اعدادعدد را به گونهسه 
  .دهند

    

 
  

5/1 

  .را با استفاده از فرمول به دست آورید اول دنباله حسابی زیرمجموع بیست جمله   11
  
  

5/1 

  

  است؟ 225کدام جمله دنباله برابر . است 20و اختلاف مشترك برابر  25در یک دنباله حسابی جمله اول برابر   12
  

  

5/1  

xاگر    13  xو    4و    3    25/1  .را به دست آورید  xر ادیمقله متوالی یک دنباله هندسی باشند، سه جم  3
  

14  
  

    .نسبت مشترك را بنویسید ،دنباله هاي زیر هندسی است؟ در صورت مثبت بودن پاسخکدامیک از 
  

             , , ,...10 100 ,                       پ(1000 , ,...2 8 ,                            ب(14 , ,...2 8     الف(32

  

1  

  

15  
  

,                                                                  .روبرو به سوالات زیر پاسخ دهیدبا توجه به دنباله  , ,...1 5 25  

  .این دنباله را به دست آورید ضابطه بازگشتی)الف

  .این دنباله را به دست آورید جمله ششم)ب

  

25/1  
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  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره
  

  

  .کنید با اعداد مناسب تکمیلجاهاي خالی را   16
  .است     ........... برابر   32پنجم عدد   ریشه ) الف

  .است    ..............   و  ............ برابر 16عدد  چهارمریشه هاي ) ب
  .است    .............  برابر  27  ریشه سوم عدد ) پ

  

1  

  

  .به ساده ترین صورت ممکن بنویسید حاصل هر یک از عبارت  هاي زیر را  17

                                                          
9 92                                                          ب               (2

4

2
15
  الف( 15

  

  

1  

  

)نمودار مختصاتی تابع نمایی   18 )xy  1
  .را رسم کنید 4

  

1  

  20  جمع نمره»                                                    موفق باشید«                                                                                     
 

39 



  باسمه تعالی
 دقیقه 120:ت امتحانمد علوم و معارف اسلامی -ادبیات و علوم انسانی : رشته 3ریاضی و آمار :راهنماي تصحیح امتحان نهایی درس

  27/6/1400 : تاریخ امتحان  دورة دوم متوسطهدوازدهم  :پایه

 1400سال ماه  شهریورسراسرکشور در بزرگسال وداوطلبان آزاد روزانه ، دانش آموزان
  مرکز سنجش وپایش کیفیت آموزشی

http://aee.medu.ir 
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    کتاب  5و9و30و 6 و 17  صفحه  1
)         25/0(هرمورد                   1) ث             اولین )ت             ترکیب )پ                 جایگشت )ب                  A )الف

 

 

25/1  

   اب کت 30و 34و  19 صفحه  2
  

)         25/0(هرمورد            میانگین) ت             داده هاگردآوري و پاك سازي ) پ           جعبه اي) ب              صفر) الف 

 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 

    کتاب 11  صفحه  3

                                               ( / ) 
 

 

3
3 0 5

1
!ب                                    (    ( / )

! !
 

    

9 9 9 0 5
1 1 8

  الف ( 

  

1  
  

4  
  

   کتاب  18 صفحه  
  

  
  

  
5/0  

   کتاب  6 صفحه    5

                ( / ) ( / )  5 4 3 0 75 60 0 25  

  

1  

                                                                    کتاب 14صفحه      6
                        , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , ( / )S p p p p p p r r r r r r 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 0   الف(5

                                                                                             , , , , , ( / )A p p p 1 3 5 0   ب(  5
     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  
  
  

 تابک 26 صفحه  7

( ) ( / )p B 
1 0 5
2

)                                  ب                     ( ) ( / )p A 
1 0 5
4

  الف(

  
  
  
  
  
  

1  

    کتاب 34  صفحه  8

                        
( / ) ( / )x  

40 0 75 4 0 25
10  

                               میانه=5/3)    25/0( 

  
  
  
  

25/1  

    کتاب 54  صفحه  9

                               , , ,3 4 52
2 3 4 

1  

  کتاب 70  صفحه  10

            ( / ) , , ( / )d 
 


23 15 2 0 75 17 19 21 0 75

5 1
  

5/1  
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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  

  

11  
  
  

    کتاب  71 صفحه  
                ( ) ( ) ( ) ( / )s     20

20 2 1 19 2 1 400 0 5
2

               
  
5/1  

  کتاب 71 صفحه  12
             

 
( ) ( / ) ( / )

/ ( / )
n n

n n
     

  

225 25 1 20 0 5 200 20 20 0 5
220 20 0 25 11 0 25 

  
5/1  

  

  کتاب 83صفحه   13
( )( ) ( / ) ( / ) ( / )x x x x        216 3 3 0 5 16 9 0 25 5 0 5   

  
25/1  

  

14  
  

                   کتاب84 صفحه 
r  الف هندسی است   4  )5/0 (                                          

r  پ هندسی است  10   )5/0  (                                                                     

  
1  

  کتاب 76صفحه   15
 , ( / )n na a a  1 15 1 0 5   الف(   

  
( ) ( / )a  5

6 1 5 3125 0 75  ب(   

  

  

25/1  

16    

      تابک 88 صفحه
  الف(  2) 25/0(                                         ب(  -2و2) 5/0(                                         پ(3) 25/0(                              

  
  

1  

                                                                                                                                                      بکتا 93 صفحه  17
                                                   ( / ) 9 92 1 0 )                             ب  ( 5 / )215 225 0   الف(   5

  
    

1  

  y                                                                                                                        بکتا 102 صفحه  18
                                                                                                                                                                      

  
       

1  
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  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  بارم
  

  

  

1  
  

      .جاهاي خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید
  .زیر مجموعه همه مجموعه هاست  . . . . . . . . .  مجموعه  )الف 

  .شیء می نامیم 7از آن . . . . . .  . . . . جایگشت شیء متمایز  را یک  7هرحالت از کنار هم قرار گرفتن   )ب
  .است. . . . . . . . . .     تغیر مورد نظربراي یافتن داده ها و بررسی م قدم   اولین )پ
  .جامعه می نامیم . . . . . . . . . . .    تعداد اعضاي جامعه را) ت
  .بهتر نشان می دهد که داده ها کجا متراکم تر و کجا پراکنده ترند . . . . . . . . . . .  نمودار  )ث

  
25/1  

 

2  
  

  

  .شخص کنیددرستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را م
  .عضو دارد 9فضاي نمونه اي پرتاب سه سکه  )الف

  .در پرتاب یک تاس، احتمال وقوع عددي بیشتر از شش یک پیشامد حتمی است )ب
  .هنگامی که داده دورافتاده داشته باشیم، می توانیم از میانه و دامنه میان چارکی استفاده کنیم )پ
  .در چرخه آمار است گردآوري و سازماندهی داده ها سومین گام) ت
  .هاي کیفی گزارش درصد باید همیشه با گزارش تعداد متفاوت باشدبراي توصیف داده) ث

  
25/1  

 

3  
  
  

 

  ؛)با معنی یا بی معنی( و بدون تکرار حروف " سانمهر "با حروف کلمه 
  .توان نوشتحرفی می 3چند کلمه ) الف

  .شوند وعشر " م "توان نوشت که با حرفی می  3مه چند کل) ب

  
    2  

  
  

 
4  

 

را  نیم این میوهتوامیانتخاب کنیم، به چند طریق  نارنگی یک میوه 4کیوي و  3سیب ،  2خواهیم از بین  می
  . انتخاب کنیم

  

1  

  

5  
 

  .را بنویسید  »باشد  10عداد رو شده  بزرگتر از مجموع ا«    پیشامد در پرتاب دو تاس، 
  

75/0  
  

6  
 

به طور تصادفی یک  را روي یک کارت نوشته و پس از مخلوط کردن کارت ها  10  تا  1ی طبیع هر یک از اعداد
  .باشد 3مطلوب است محاسبه احتمال اینکه عدد روي کارت مضرب  .داریمکارت را بر می

  
75/0  

  

7  
  

محاسبه  مطلوب است. خارج کنیمبه تصادف مهره مهره آبی ، سه  4مهره قرمز و  5 خواهیم از جعبه اي شاملمی
  .مهره قرمز باشد 1 مهره آبی  و  2احتمال آن که  

  

1  

  

8  
  

  .         براي جملات دنباله روبرو رابطه بازگشتی بنویسید
5 10 15 ., , , . .                                                     

  

75/0  

    »در صفحه دوم  سوالاتادامه «    
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  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  بارم
  

  

 
  

,  هايبا توجه به دنباله  9 ,n nb n a c
n n nn


  


2 12

2 2
aحاصل عبارت   b c 3 5 4 دست  را به  

  .آورید
  

  
1  

  

10  
  

  .جمله سی ام این دنباله را مشخص کنید. است 72و جمله نوزدهم آن  32جمله یازدهم یک دنباله حسابی 
  

25/1  
 
11  

 
  .است  225کدام جمله از دنباله برابر . است 10 و اختلاف مشترك 25در یک دنباله حسابی جمله اول 

  

 
5/1  

  

12  
  

4                                   .آوریددست جمله اول  دنباله حسابی روبرو را به مجموع بیست 10 16 22, , , , ...    
1  

  

13  
  

                                                                                           .هم را به دست آوریددر دنباله هندسی زیر جمله ن

  
1 1 1

27 9 3, , , ...  

 
1  

 

14  
 

2اگر  3 2, ,x x  مقدار ، دنسه جمله متوالی یک دنباله هندسی باش به ترتیبx  دست آوریدرا به.    
   

  

1  
 

15  
  

  .دست آوریدحاصل عبارات زیر را به

25 5  )                                                     ب                   

1
8 2
4

3
3

 
 
   )الف  

1  
  

 

16  
  

  .اعداد توان دار را به صورت رادیکالی و عبارت هاي رادیکالی را به صورت توان دار بنویسید
  

           

1
60 9( / )                                        پ(                

3
5( )m  )           ب                         x3 7

  الف( 

 
5/1  

 

2نمودار مختصاتی تابع نمایی   17 xy  را رسم کنید.  
 

1  
  

18  
  

با نرخ ن کشور اگر رشد جمعیت ای. آورد شده استمیلیون نفر بر ده حدودمیلادي  2020جمعیت کشوري در سال 
  .میلادي چند نفر خواهد بود 2021ش باشد، جمعیت آن در سال یک درصد در حال افزای

  

 

1  

  20  جمع نمره                                   »                          موفق باشید«                                                                     
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 بارم     تصحیح راهنماي ردیف
  

  

    کتاب 36و32و15و 6  صفحه  1 
       )  25/0( اندازه گیري یا سنجش )پ                    )25/0(   تایی7 )ب           ) 25/0(  تهی )الف

                                                                                                        ) 25/0(   جعبه اي )ث                ) 25/0(اندازه   )ت 

 

 

25/1  

  کتاب14و37و34و30 صفحه   2
  )25/0(درست نا )ث     )25/0(درست  )ت  )        25/0(درست  )پ  )     25/0( درستنا)ب)        25/0(درستنا )الف

 
 
 
 
 
 

25/1 
 
 
 
 
 
 
 

  کتاب  9 صفحه  3
) )الف / ) ( / )  6 5 4 0 75 120 0 ) )ب                 25 / ) ( / )  1 5 4 0 75 20 0 25  

  

2  
  

4  
  

   کتاب  10 صفحه  

( / ) ( / )
 

 
 

9 0 75 9 0 251  

  
1  

   کتاب 18  صفحه    5

 A = (5, 6) (6, 5) (6, 6) (0/ 75)   

  

75/0  

                  کتاب                                                        25صفحه   6

 
( / )

, , ( )A P A 


075

33 6 9 10  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

75/0  

                                                                                                                                                                                    کتاب26صفحه   7
                                          

9 9 84 0 253 6 3
4 5 3030 0 5 0 252 1 84A

!( ) ( / )
! !

( )( ) ( / ) ( ) ( / )
( )

n S

n An P A
n S

 
     
   

       
   

  

  
  
  
  
  
  

1  

  کتاب 54 صفحه  8

1 15 0 5 5 0 25( / ) , ( / )n na a a                     

  
  
  
  

75/0  

                                                                                                                                           بکتا58 صفحه  9

3 5 45 0 25 25 0 25 2 0 25 5 25 2 32 0 25( / ) , ( / ) , ( / ) ( / )a b c        
1  

    »ادامه پاسخ ها در صفحه دوم«   
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 بارم     تصحیح راهنماي ردیف
  

  

  کتاب 67صفحه  10

11 1 1

1 30

72 32 40 5 0 25 10 32 50 0 2519 11 8
18 0 25 18 29 5 127 0 5

( / ) ( / )

( / ) ( / )

d a a d a

a a


       


     

  

 

1/25  

  کتاب 71صفحه  11

 
225 25 1 10 0 5 225 25 10 10 0 5

210 10 0 25 21 0 25
( ) ( / ) ( / )

( / ) ( / )
n n

n n
       

     

 

1/5  

             کتاب 71صفحه   12

 20 1 20
20 2 20 1 0 5 10 8 19 6 0 25 1220 0 252 ( ) ( / ) ( / ) ( / )s a d s                    

 

1  

  کتاب    76 صفحه  13

         8 8
9 1 9 9

1 3 0 75 243 0 2527 ( / ) ( / )a a r a a       

 
1  

     کتاب83 صفحه   14
   x x23 4 (0/ 75) 13 (0/ 25)                                                                                                                             

 
1  

                                                                 کتاب86صفحه  15

35 (0/                                        ب( (5 
1

4 223 (0/ 25) = 3 (0/   الف(   (25

 
1  

  

                                                                 کتاب 93صفحه  16

           6 0/9 (0/ m                        پ       (  (5 35 (0/ x                               ب   ( (5
7
3   الف(  (0/5)

                                                  

 
1/5  

 

     کتاب 102 صفحه  17

          نمره) 1(رسم شکل                                                                                   

 
1 

                                                                                      کتاب 104 صفحه  18

     10000000 1 0 01 0 75 10100000 0 25y = / / = /  
  

 
1  

  20  جمع نمره»                    ان محترم لطفا به پاسخ هاي درست دیگر به تناسب بارم نمره دهیدهمکار«                            
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  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      

  نمره

  

  

١  
  

  .درستي يا نادرستي جمله هاي زير را مشخص كنيد

حاصل ) الف
8!
4! 

  .است !2برابر 

  .در پرتاب يك تاس برابر صفر است ٧احتمال رو شدن عدد ) ب

n ةدر دنبال) پ na a  ١   .است ٢3باشد، جمله ششم آن  ١٧پنجم  ةاگر جمل ،3

3 نمايش) ت )به صورت   را ٧ )
١
  .توان نوشت مي 3٧

  

١  

  

٢  
  

  .گزينه صحيح را انتخاب كنيد

  چند عضو دارد؟ ،فرزند 3اي با  فضاي نمونه براي تركيب جنسيت فرزندان خانواده) الف

 ٨)٢                             ٦)١                                  3(١٢)٤                                 ٩  

0/ ،اراني باشداحتمال اينكه فردا ب) ب   چقدر است؟ ،نباشدفردا باراني احتمال اينكه . است 0١

١(0٩/0                           ١ )٢/0                               3(٩/0                            ٩٩)٤/0  

  است؟ آماري در چرخه حل مسائل گام ، كدامنتايج بدست آمده تفسير )پ

  و نتيجه گيريبحث  )٤   ها         تحليل داده )3               ها گردآوري داده )٢                 بيان مسئله ) ١

  
  

٧٥/0  

3  
 

اي طرح كنيد كه پاسخ آن به صورت  مسئله ٥
  ٥/0  .باشد 3

٤  
  

  هاي زير تصادفي و كدام يك قطعي است؟ كدام يك از پديده

  .حك شده باشد 3عدد  ،وجه آن ششكه روي هر  پرتاب يك تاسدر  3مشاهده عدد ) الف

  .ايم اي كه نيمي از سؤالات آن را شانسي پاسخ داده نتيجه يك آزمون چهار گزينه) ب

٥/0  

 سفيد دو مهره هر احتمال اين را كه. كنيم مهره انتخاب مي ٢به تصادف  ،مهره سياه 3مهره سفيد و  ٤از بين   ٥

 .، محاسبه كنيدباشد
٥/١  

  :دهد خصوصي را نشان مي كارمندان يك شركت)برحسب ميليون تومان(حقوق ماهيانه  ميزان ،زيرهاي  داده  ٦

, , , , , , , , , ,٨ ٦ ٦ ٥ ١١ ٢0 ٩ ٨ 3٥ ١٢ ١0   

  .هاي بالا را به دست آوريد دامنه تغييرات و ميانه داده)الف

  ؟ چرا ست؟ها ا براي توصيف اين دادهمناسبي گرايش به مركز معيار  هميان آيا) ب

٢٥/١  

  »ادامه سؤالات در صفحه دوم« 
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درستي يا نادرستي جمله های زير را مشخص كنید. 1

 است.  -2، عدد  -16ريشۀ چهارم  (  الف

هر دنبالۀ حسابي، يک تابع خطي است كه شیب آن همان اختلاف مشترک جملات دنباله است.(  ب

 .كافي استاز میانگین و انحراف معیار  ، استفاده  دور افتاده ۀداد  باآماری    ۀبرای جامعپ(  

,دنبالۀ    ت( , , ,...−2 0 3 يک دنبالۀ حسابي است.  ، 6
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.است..  .....برابر.............  

,نسبت مشترک دنبالۀ هندسي  ب( , ,...6 30 برابر ......................است.  ، 150

گزارش درصد بايد همیشه با گزارش ............... همراه باشد.  ، پ(برای توصیف داده های كیفي

 گويند............... مي  ، زمايش تصادفيآت(به هريک از نتايج ممکن يک  

1

يک كتاب علمي و يک كتاب هايش، از بین كتابخواهد كتاب داستاني دارد. او مي 4كتاب علمي و  3علي  3

تواند اين كار را انجام دهد؟به چند طريق مياو  هديه دهد.  داستاني به دوستش  
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1؟توان نوشتچند عدد چهار رقمي بدون تکرار ارقام مي  9تا    1با ارقام  4

؛سکه به همراه يک تاسدر پرتاب يک   5

 ای چند عضو دارد؟فضای نمونه  -الف

پیشامد رو آمدن سکه و زوج بودن تاس را مشخص كنید.  -ب

25/1

نفره انتخاب كنیم. احتمال اينکه يک زن و دو  3خواهیم يک تیم بازرسي كارمند مرد مي 6كارمند زن و  4از بین  6

مرد انتخاب شود را بدست آوريد.

2

 .ه استگیری وزن افراد از دو واحد متفاوت استفاده شديک مطالعۀ آماری، برای اندازهدر   7

های چرخۀ آمار در حل مسائل است؟الف( اين مورد مربوط به اجرای نادرست كدام يک از گام

گذارد؟های اين چرخه اثر ميبر كدام گاماين اجرای نادرست  ب(  

1
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برای بررسي میزان مطالعۀ افراد يک شهر، آيا انتخاب نمونه از بین افراد عضو كتابخانۀ عمومي آن شهر، روش  8

 گیری مناسبي است؟ چرا؟نمونه

1 

 ؛6و اختلاف مشترک    3در يک دنباله حسابي با جمله اول   9
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 شود. 
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 75/0 باشد؟است. نسبت مشترک دنباله چند مي  135و جملۀ هفتم برابر    5در يک دنباله هندسي، جمله چهارم برابر   13

 دار بنويسید.عدد توانهای زير را به صورت يک  حاصل هر يک از عبارت 14
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=xyنمودار تابع نمايي  16  75/0 ها، رسم كنید.را با مشخص كردن نقطه برخورد با محور عرض3

يابد. اگر جمعیت درصد كاهش مي 20پرندگان هر سال نسبت به سال قبل ای از طي چند سال اخیر، جمعیت گونه 17

 ها چه تعداد خواهد بود؟)ده هزار( باشد، پس از گذشت دو سال، جمعیت آن  10000ها در حال حاضر، آن
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  های زير را مشخص كنید.  عبارتدرستي يا نادرستي   1

 نتايج بدست آمده را تفسیر مي كنیم و پاسخي برای پرسش اصلي پیدا مي كنیم .  در گام پنجم چرخه آمار ،    (الف

 است .   3برابر     2و    5و    8و    12( اختلاف مشترک در دنباله اعداد  ... وب

x   نمودار تابع نمايي پ(  
y

 است . كاهشي  نموداری  ،    3=−

  است .  8و    6در شکل مقابل انحراف معیار و میانگین به ترتیب   ت(
 

1 

 جای خالي را با عبارت مناسب تکمیل كنید. 2

 آن ها  ........................ مي شود . دامنه تغییرات  اگر داده ها برابر باشند  الف(  

 .......................... مي باشد .كتاب متمايز    4ب( تعداد جايگشت های مختلف  

 تهي را پیشامد ........................... مي نامند . مجموعهپ(  

 برابر ......................... است .   1000−د ت( ريشه سوم عد

1 

 25/1 رقمي زوج مي توان نوشت ؟   3چند عدد  ،  و بدون تکرار ارقام     6و    5و    4و   3و    2و    1و    0   با ارقام 3

مجموعه    4 , , , , ,A a b c d e f=    را در نظر بگیريد:  

b,عضوی شامل دو عضو  4ی  چند زيرمجموعهAب(  عضوی دارد ؟    3  ی چند زيرمجموعه Aالف(  c    ؟مي باشد 

25/1 

 را پیشامد آنکه اعداد آمده از دو تاس يکسان باشند   Aدو تاس را با هم پرتاب مي كنیم ،  5

 د ، در نظر مي گیريم :نباش  8پیشامد آنکه مجموع اعداد آمده از دو تاس مساوی  را     B و

 ناسازگارند ؟ چرا؟   B و Aآيا    ب(                      را مشخص كنید .   B و Aپیشامد های   الف(

5/1 

مهره به تصادف انتخاب مي كنیم . احتمال آن را حساب  3مهره قرمز است ،  7مهره آبي و  5از جعبه ای كه شامل  6

 قرمز باشند . ،    مهره های انتخاب شدهمهره از   2كنید كه حداكثر  

5/1 

,اگر  7 ,A B C  سه پیشامد از فضای نمونه ایS  باشند ، 

 سايه بزنید .   مقابل  شکل  دررا  " رخ ندهد   Bرخ دهد ولي     Cيا    A"پیشامد آنکه    

 

 

5/0 
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 بوده است .    درصد  80و  درصد    65به ترتیب    ،   در درس رياضي   A , B دو مدرسه  دانش آموزان   درصد قبولي 8

  كدام مدرسه بیشتر است ؟ چرا ؟  دانش آموزان  تعداد قبولي  

 

75/0 

naاگر ضابطه تابعي )جمله عمومي( دنباله ای  9 n= −2  :باشد    1

 بازگشتي دنباله را مشخص كنید .  ی ب( رابطه                      جمله اول دنباله را بنويسید .    3الف(  

  .رسم كنید  اول  جمله    3ج( نمودار دنباله را برای 

25/2 

 :است    32دهم آن  ی  و جمله    5حسابي  ی  دنباله   يک  جمله اول 10

 جمله اول آن را بدست آوريد .  20مجموع  ب(                                اختلاف مشترک را بیابید .  الف(

2 

11 
,با توجه به دنباله های ( )n

nc
−−

= 11
2

  nb n= +22 1 ,na
n

n

−
=

+
2 1

1
bحاصل عبارت ،  a c− +3 2   یابید.را ب 3

1 

xاگر 12 +3,  x , x −  1  را بدست آوريد .  xمقدار  ،  هندسي باشند  ی  متوالي يک دنباله ی   سه جمله  1

13 
  با توجه به دنباله هندسي    

1 1 1
27 9 3

  حاصل    
a

a
8

3
 .  بدست آوريدرا     

1 

  را در تساوی زير بدست آوريد .  xمقدار  14

x 
=

 

2
8

4 3

6 14
7

2 2 2
 

1 

.عدد توان دار را بصورت راديکالي و عدد راديکالي را بصورت عدد توان دار بنويسید   15  

3                                                                                  )ب    217
5
     الف  ) 813

1 

16 
=xyتابع ،     به كمک جدولالف ( مقدار تقريبي   ب (  .   كنیدرسم  را  2

3
 د .يبدست آور  الف  از روی نموداررا  22

25/1 

میلیون نفر برآورد شده است . اگر رشد جمعیت اين كشور  40میلادی حدود  2220سال پايان جمعیت كشوری در  17

 چند نفر خواهد بود ؟   2024سال  در پايان  با نرخ يک درصد در حال كاهش باشد ، جمعیت آن كشور  
75/0 
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 1 ( 25/0)(نادرستت                              (25/0)پ( درست                  (25/0)نادرست  ب(                  (25/0)درست  الف(   1

 1 (25/0)       -10ت(           (25/0)پ( غیرممکن)نشدنی(                (25/0) 4!  = 24 ب(                       (25/0)الف(صفر  2

3  25/1 

 الف( 4

 

 

 
 

 

5/0 

 

75/0 

 الف( 5

 

 

 ناسازگار نیستند                                                                                     ب(

 

 

1 
 

 

5/0 

 راه اول:     6

 

 

 

 

 

 راه دوم:

 

 
 

1/5 

7  
 
 
 
 
 

5/0 

 ید همیشه با گزارش تعداد همراه باشد.ابصد  نمی توان نظری داد ، چون گزارش در 8

 

75/0 

!
! !

!
! !

   
= = = 

  

  
= = = 

 

6 6 6 5 4
20

3 3 3 3 2 1

4 4 4 3
6

2 2 2 2 1

03         →      1           5           6  1 
0 

75         →      3           5            5   1 
 6و4و2

105=75+30          → (25/0 ) 

(5/0) 

(5/0) 

(25/0 ) 

(25/0 ) 

(25/0 ) 

(5/0) 

 

 

( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )

( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )

A

B

=

=

1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6

2 6 3 5 4 4 5 3 6 2

 ( , )A B = →4 4

(5/0) 

(5/0) 

(25/0 ) (25/0 ) 

        
+ +        

         = =
 
 
 

7 5 7 5 7 5
0 3 1 2 2 1 185 37

12 220 44
3

(25/0 ) (25/0 ) (25/0 ) 

(25/0 ) 

(5/0) 

) Aمتمم       →ز   ه قرم مهر 3هر    → )P A

  
  
   = = = − =
 
 
 

7 5
3 0 35 7 7 37

1
12 220 44 44 44
3

(5/0) 

(5/0) 

(5/0) 

(5/0) 

(25/0 ) (5/0) 
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 (25/0)دد(   هرجمله )هر ع                                                                                 ف(ال 9
 

 (75/0)                                                                                    ب(
 

  25/0ه  طهر نقج(    

 

 
 

75/0 
 
75/0 

 
75/0 

 

 

    الف( 10
 

 ب( 
 
 
 

1 

 
1 

11  
 
 
 

1 

12  
 
 
 

1 

 :)فرمول(راه اول 13
 
 
 
 
 

 :دومراه  
 
 
 

1 

14  
 
 
 
 

1 

 1  ب(                                                                              الف(      15

a a a= = =1 2 31 3 5

,
n n

a a a+ = + =1 12 1

a a d

d d

= + =

= → =
10 1 9 32

9 27 3 (5/0) 

(5/0) 

(25/0 ) (5/0) (25/0 ) 

(25/0 ) 
(25/0 ) 

(5/0) 

(25/0 ) 

(5/0) (25/0 ) 

(5/0) 

(5/0) 

x
x

x x x


= →  = 

 = → = =

6 2
8 6 2 8 8

8

6 2 8 6 6

14
7 14 7 2

2
14 14 14 14(25/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) (25/0 ) 

58 13(5/0) 
2
317

(5/0) 

( )( )x x x

x x x x x

= − +

= + − → = → =

2

2 2

1 3

3
2 3 2 3

2

, , , , , , ,
a

a
→ = =8

3

1 1 1 81
1 3 9 27 81 243

127 9 3
3

   ( ) ( ) ( )
n

n
S a n d S= + − → = + =20

20
2 1 2 5 19 3 670

2 2

(25/0 ) (25/0 ) (25/0 ) (25/0 ) 

) یا )( ) ( )b a c −−
− + = + − + − → − + =

+
2 3 1

3 2 3

2 2 1 1 1 73 1
2 3 1 19 1 18

2 1 2 4 4 4

( )n

n

a
a

a

−


= → = = =

4
7

1 8

3

1 3
31 27 13 243

1 127
3 3
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 الف( 16

 

 

 

  3یا عددی نزدیک به     3و   2ی بین  ددع (ب

 (ده شودکرد نمره کامل داخص  اگر روی نمودار مش)
 
 
 

25/1 

17  
 
 
 

 
 
 

75/0 

 20 "ستدرنهایت، نظر همکاران محترم صائب ا   " 

 

1 0 -1 X 
2 1 1

2 
y 

 

(25/0 ) 

(5/0) 

 شکل   (5/0)

(25/0 ) (5/0) 

( ) ( )
( / ) /

tf t c r= −

− =  =2 2

1

40 000 000 1 0 01 40 000 000 0 99 39 204 000
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1 
 

 درستي يا نادرستي جمله های زير را مشخص كنید. 

  است.    15 عضوی برابر    5عضوی از يک مجموعه    3تعداد زيرمجموعه های  الف(  

Bپیشامد ب(   A−      وقتي رخ مي دهد كه پیشامدB    رخ دهد و پیشامدA    .رخ ندهد 

 است. d، همان اختلاف مشترک جملات دنباله ، يعني آن  هر دنباله حسابي يک تابع خطي است كه شیب خطج(  

 مي شود.برابرaبرابر شود ، بعد از يک ساعت جرم آن    aاگر فرض كنیم جرم باكتری ها در هر نیم ساعت  د(

 

1 

 

2 

 
 

 جاهای خالي را با عبارات مناسب پر كنید. 

 را يک پیشامد .......................... مي گويند.   Aبرابر باشد،   Sبا فضای نمونه ای    Aالف( اگر پیشامد

r  اگر،   rبا نسبت مشترک   ب( در يک دنباله هندسي  .... است....دنباله ........باشد ، آن گاه     1=

 برابر است با   ...................   و ......................      10    ريشه های چهارم عدد  (ج

 

 

1 

 

3 

 

 گزينه صحیح را انتخاب كنید.

 نمي شود؟ محسوب     آماری   در چرخه حل مسائلتحلیل داده ها    كدام گزينه جزء گامالف(  

 تفسیر داده ها   (4                      معیارهاگزارش  (3        مرتب كردن داده ها   (2        نمودارهااستفاده از  (1  

باشد، چارک سوم    11ر  براب (   IQRو دامنه میان چاركي آن  ) 3برابر  در يک نمودار جعبه ای اگر چارک اول ب( 

 آن كدام است؟ 
1)14                                   2)7                                      3)8                                       4)15 

 نیست؟ هندسي    ، چه تعداد از دنباله های زير   ج(

, , ,... , , ,... , , ,... , , ,...3 612 8 4 2 4 812 2 2 2 4 

 چهار(4                                  سه(3                                      دو(2                                  يک(1

)د( در تساوی    / ) ( / ) ( / ) ( / )x2 5 1 150 27 0 27 0 27 0 27+   كدام است؟  xمقدار    =

1)6                               2  )7                                         3)8                                        4)9 

 
 

1 

4 
 

, با ارقام  , , , ,8 4 9 7 2  75/0 مي توان نوشت؟، بدون تکرار ارقام       سه رقمي زوجچند عدد  3

  » ادامه سؤالات در صفحه دوم« 
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5 

 

 پیشامدهای زير را مشخص كنید.دو تاس را همزمان پرتاب مي كنیم؛ هريک از 

 باشد.  30از دوتاس بزرگتر يا مساوی      دهش   رو  الف( حاصل ضرب اعداد  

 باشد.   13از دوتاس برابر    دهش  رو  ب( مجموع اعداد 

 

 

75/0 
 

25/0 

6 

مطلوبست  نفره به طور تصادفي تشکیل دهیم      6والیبالیست يک گروه      4فوتبالیست  و      5مي خواهیم از بین  

 احتمال اينکه: 

 .نفر فوتبالیست باشند  4حداقل  الف(  

 به تعداد مساوی از هر دو رشته ورزشي انتخاب شوند.ب(  

 

 

25/1 
 

75/0 

 

با توجه به دنباله های  7
( )

    ,
n

b n a
n n

+−
= + =

112 1
2

    حاصل عبارت   a b+1  را بنويسید. 32
1 

 بازگشتي زير را مشخص كنید.جمله پنجم دنباله   8

a a a a a a a
n n n n

= + + = = =
+ + +

13 1 2 1 2 3       
1 

 

9 

 

 

 . با توجه به نمودار دنباله داده شده، با نوشتن  اعضای دنباله ، جمله عمومي آن را بنويسید

 

5/0 

 

10 

 

 1 اين دنباله را به دست آوريد. اولاست. جمله      77و جمله هفدهم آن    47حسابي  يازدهمین جمله يک دنباله  
 

11 

 

 

,                           مقابل   حسابي  در دنبالۀ , , , ...2 5 8 11 
 

 است؟  95جمله چندم آن    الف(
 

 را به دست آوريد. اين دنباله     چهل جملۀ اول   مجموع    ب(

 

 

75/0 
 

1 

 

  وم«س» ادامه سؤالات در صفحه  
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12 

 

,            در دنباله هندسي مقابل             , , ...
1 1

1
5 25

 

 الف( جمله عمومي دنباله را بنويسید.
 

 را مشخص كنید.ب( رابطه بازگشتي آن  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

5/0 
 

5/0 

 

13 

 

,اگر    ,x x3 3 5−  را به دست آوريد.   xسه جمله متوالي يک دنباله هندسي افزايشي باشند، مقدار   +
 

25/1 

14 

 

 است.    2     و نسبت مشترک اين دنباله      6    يک دنبالۀ هندسي  اول  جملۀ  

 اين دنباله را بنويسید.  نهم جملۀ   الف(  
 

 اين دنباله را بیابید.   ده جمله اول مجموع   ب(  

 
75/0 

 

1 
 

15 

 دار بنويسید.ار را به صورت راديکالي و عبارت راديکالي را به صورت تواندعبارت توان

 

                                                                  

5
)                                            )ب              62 / )47 3  الف )   5

1 

 

16 

 

 ترين صورت ممکن بنويسید. زير را به ساده  حاصل عبارت

( . ) ( )a b a =

1
4

2 4
3 83 3

 

25/1 

 

 =ع نمايينمودار مختصاتي  تاب 17 ( )   xy
3
2

 75/0 را رسم كنید.   

 

 

ر كشوينا  شد جمعیتر  گر ا  .ستا  هشد  آوردنفر بر   نمیلیو  بیست   ودحد  میلادی،  2023  ل سادر    كشوریجمعیت   18

با و  نمايي  اين    ، باشدش  كاه  لحادر    صددردو     نرخ   به صورت  نفر    میلادی  2024  لسادر    ركشوجمعیت  چند 

 خواهد بود؟

1 
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 كتاب  90و      66و    17و      10  صفحه 1
 

 ( 25/0)(نادرستد                             (25/0)( درست  ج                     (25/0)درست  ب(                     (25/0)درست  ناالف(  
1 

 كتاب   87و      77و      15    صفحه 2

4, (ج                   (25/0) ثابت ب(                        (25/0) حتمي  الف( 410 10−    (5/0) 

 

 

 

 

 

 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 كتاب   94و     81و      76و     34و     30   صفحه     3

                                                                 (25/0)  2گزينه    (د                       (25/0)   1گزينه  (  ج               (25/0)   1گزينه  ب(                    (25/0) 4گزينهالف(  

 

1 

 

 باتك  5    صفحه     4

( / )( / )

5 4 3 60
0 250 5

  = 

 

75/0 

 كتاب     16   صفحه     5

                 (  25/0هر مورد )   الف( ( , ) , ( , ) , ( , )A 5 6 6 5 6 6=                  
 

يا                   تهي  يا       ب(                 (25/0  )                                                                     

 

1 

 كتاب   26و      11     صفحه     6

                                                                                             الف(  
!

n(s) ( / )
! !

 
= = = 

 

9 9
84 0 25

6 3 6
 

( ) ( ) ( ) ( )
( )

p(A)

( / )

( / )

+
+

= = =

5 4 5 4
4 2 5 1 30 4 34

9 84 84
6 0 25

0 75

 

                                                                    
( )( )
( )

( / )
( / )

p(B)


= = =

0 5
0 255 4

3 3 10 4 40
9 84 84
6
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75/0 

 صفحه دوم  « »  ادامه پاسخ ها در   
 

 

 

 

 

 

 ( ب
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 كتاب   58صفحه   7

  

( )
( / ) ( ) ( / )

( )

( / )
( / )

21 1 20 25 3 1 10 0 25
1 32 2

1
2 10 1 10 11
2

0 250 25

a b
−

= = = + =

+ = + =

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

8 
 كتاب  58    صفحه    

( / )

( / )

n
a a a a

n
a a a a

=
→ = + + = + + =

=
→ = + + = + + =

1
1 1 1 3 0 54 1 2 3

2
1 1 3 5 0 5

5 2 3 4

 

 

 

 

1 

 

9 
 كتاب   67   صفحه    

                                                                 , , , ... ( / ) ( / )a n
n

1 3 5 0 25 2 1 0 25= − 

 

5/0 

 

10 
 كتاب    71    صفحه     

( / )

( / )

a d

a d

10 47 0 251

16 77 0 25
1

+ =



+ =


 

 

):                         دوم  لراه ح / )a a= +   = −1 147 10 5 3 0 5   ( / )d
−

= =
−

77 47
5 0 5

17 11
   

 

1 

 

11 
                                                                                                                         كتاب  64و    70صفحه  

                                                                         الف(

na (n ) ( / ) n n ( / )95 2 1 3 95 0 5 3 3 93 32 0 25=  + −  =  − =  = 

 

                                             ب(    ( ) ( / )

( / )

S =  + −  =
40

2 2 40 1 3 2420 0 2540 2
0 75

 

                     :                                                                                                                                             راه حل دوم

( / ) ( ) ( / )a s= = + =
40

119 0 25 2 119 2420 0 7540 40 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75/0 

 

 

 

1 

  وم  « س»  ادامه پاسخ ها در صفحه           

a d

a d

− − =−
→  + =



10 471
16 771

 

( / ) ( / )d a15 0 25 3 0 25= = − 
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 كتاب   76صفحه    12
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 كتاب   83حه  صف  
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x x x x
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
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0 5

4 0 25
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     x =  ( 0/ 25 )    ت.اس  لو قابل قب  4
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)                     ب( / )6 52 0 5                       

 
 

 

5/0 

 
5/0 

16 
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 كتاب    100   صفحه     17

 نمره(   25/0ها )رضمنحني با محور ع د  رست محل برخون درنمره( و تعیی   5/0رسم نمودار )

 

75/0 

 

18 
 

 كتاب     104   صفحه    

( ) ( ) ( / )

( / ) ( / )
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کتاب  76صفحه  12

𝑎𝑛   (0/5) الف( = 1 × (
1

5
)
𝑛−1

   ب(
𝑎𝑛+1

𝑎𝑛
=

1

5
  (0/25) 𝑎1 = 𝑎𝑛+1 یا(0/25)    1 =

1

5
𝑎𝑛
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 .زير را مشخص كنید  عباراتدرستي يا نادرستي  

 ترين گام رسیدن به پاسخ است.يک پرسش دقیق و شفاف مهمالف( طرح  

 .شودمي  كاهشيباشد، جملات دنباله    مثبت( عددي  dحسابي اختلاف مشترک )  ۀاگر در يک دنبال  ب(

 است.  2برابر    -32ي پنجم عدد  ج( ريشه

75/0 

 

2 

 

 . جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنید

!  الف( حاصل !+3  برابر است با ............ .  2

 ، ............................... است.ي كمّر  ترين نمودار براي متغیّب( مطمئن

 نامیم. ............. مي..........  ، با يکديگر است  ، اي را كه بیانگر ارتباط جملات دنبالهرابطه  ج(

7/د(عبارت   )عبارت  .................. و   راد  توان   صورت  هب  1 )
2
 .شود  نوشته مي ................    راديکالي صورته  ب  341

25/1 

 گزينه صحیح را انتخاب كنید. 3

 ؟شوداز چرخه حل مسائل آماري محسوب مي  بحث و نتیجه گیري الف( كدام گزينه جزء گام  

 ها( نمودارها و جدول4گیري              ( شیوه اندازه3(سازماندهي                2               نقد و بررسي    (1

 15 ، شود و پس از پايان هر يک ساعتگرم دارو به بدن شخصي وارد ميمیلي  250  ، ب( با مصرف يک قرص آسپرين

میلي گرم  130سطح آن در بدنش  ،  پس از مصرف دارويابد. چند ساعت مي  كاهشگرم دارو در سطح خونش  میلي

 شود؟مي

1   )7                              2   )8                                3   )9                                   4    )10 

5/0 

 هايي وجود دارد . هرا، Dو   A  ،B   ،Cمیان چهار شهر     4

  ؟سفر كرد  Cبه شهر    Aتوان از شهر به چند طريق مي

 

 

  

 

1 

 : )با معني و بي معني ( فو بدون تکرار حرو  «  كوهستان   » با حروف كلمه 5

 توان نوشت؟حرفي مي  7الف( چند كلمه  

 ختم شوند؟  «س  »شروع و به    « ک»توان نوشت كه با  مي فيحر  6ب( چند كلمه  

 

5/0 

1 

 فرزند است.  2اي داراي  خانواده 6

 اي مناسب براي تركیب جنسیتي فرزندان اين خانواده را بنويسید. الف( فضاي نمونه 

 . را بنويسید  فرزند خانواده از يک جنس باشند 2كه در آن هر    Aپیشامد    ب(

 

1 

5/0 

 سوالات در صفحه دوم ادامه  
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ست احتمال اينکه ا  كنیم. مطلوبخارج مي  ءشي  4طور تصادفي  هب  است، خودكار    5مداد و   3اي كه شامل  از جعبه 7

 انتخابي خودكار باشد.  ءشي  3حداقل  

5/1 

آموزان دانش  تعدادي از  تلويزيونهاي تماشاي  متوسط ساعت  6  و   5،    30،    7،    9،    8،    6،    8،    7،    5،    28،    5  هايداده 8

 هاي ، براي توصیف دادهپراكندگيو كدام معیار    گرايش به مركزدهد. كدام معیار  يک كلاس در هفته را نشان مي

  ؟ چرا؟ تر استمناسب «هاي تماشاي تلويزيون  ساعت »  

1 

برابر با   نرودي مدرسه  آموزي فردا به كتابخانه احتمال اينکه دانش  9
7

25
او فردا به كتابخانه   دارداحتمال    چقدراست.    

 ؟ مدرسه برود

5/0 

10 
   هاي با توجه به دنباله

n

n

a
−

 
=  
 

3
1

5
و  

n
nb = −3 baحاصل عبارت  2 −

3 2
 را بیابید.   

75/0 

11 
دوم تا پنجم دنباله بازگشتي    هايجمله

n n n
a
a a

+

=


= +
1

1

2
 را مشخص كنید.   

1 

 1،   5،  9، ... ،    401در دنباله حسابي   12

 جمله عمومي دنباله را بنويسید.    الف(  

 .دست آوريده  ب( مجموع جملات دنباله را ب    

 

5/0 

25/1 

تشکیل   افزايشي يک دنباله حسابي    حاصل  ۀشش جمل اي قرار دهید كهگونه  چهار عدد را به   25و  21میان دو عدد   13

 د. دهن

25/1 

 25/1 دست آوريد.ه  اين دنباله را ب جمله هفتماست.    256پنجم اين دنباله    جملهو     32  جمله دومدر يک دنباله هندسي،   14

و   2و    6در دنباله هندسي         ... و  15
2

3
   

 الف(ضابطه بازگشتي اين دنباله را بنويسید. 

 .دست آوريده  جمله اول دنباله داده شده را ب  6ب( مجموع  

 

5/0 

1 

 ترين صورت ممکن بنويسید. عبارت  را به سادهحاصل هر   16

                                                            

−
−

−

 
 
 
 
 

121
37
1
67

           )ب                                                 
/ /


0 12 0 88

5  )الف     5

25/1 

xy نمايينمودار مختصاتي تابع   17 =  75/0 را رسم كنید.   3

   در پايان هر سال  اگركند.گذاري ميسرمايه  شركت تولید كالاي ايراني   يکتومان پول خود را در  ده میلیونفردي   18

 مبلغ پس از دو سال   آنگاه  شود، به او پرداخت    از طرف شركت الحسابسود علي درصد 20  به پاس اعتمادش 

 ؟او چه مقدار خواهد شد رياگذسرمايه 

1 
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 75/0 ( نمره  25/0  موردهر  )                         (  87فحه(     ج(نادرست )ص64صفحه)  ب(نادرست(        31فحه(درست )ص الف 1

 (   52فحهبازگشتي )ص  رابطهج(                          (  36فحه)صاینمودار جعبه  ب(                 (5فحه)ص   8الف(   2

)   د( )/

1
27 )و  1 )

23  (25/0هر جای خالي  )                                                                                      (92فحه)ص  41

 

 

 

 

 

 

25/1 
 

 

 

 

 

 

 

                 (30)صفحه                                    (25/0)      )نقد و بررسي(  1الف( گزينه   3

                   (68)صفحه                                                (25/0)     (8ددع(     2ب( گزينه

( )( )n n n n n

n

a

− − − − − − − −

 + − − =  − + = − = − − = −=

 =

⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯→15 15 15 15 15 15 15 15

130 250 1 15 130 250 15 15 130 15 130 265 15 135

9

250 235 220 205 190 175 160 145 130

 

 شود.گرم ميمیلي  130ر بدن سطح آسپرين د  دارو  مصرف پس ازساعت    8

 

5/0 

 

                                                                                                                         (4صفحه) 4
/ / / /

 + +  =
0 25 0 25 0 25 0 25

2 3 1 2 2 11 
 

1 

 يا    5040         نمره(  5/0)                                                                                     الف(    5     7 6 5 4 3 2   7! يا  1

 ب(  

            ( 11صفحه ) 
//

     =
0 250 75

1 2 3 4 5 1 120 
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  25/0  زوج مرتب  هر   نمره(  1ای  ) نمونه فضای    Sختر(،)دختر ،دختر({=،د  پسر ،پسر( ،) تردخر ، پسر( ، )پس})  ف(لا 6

 ( 26صفحه    )                    25/0هر زوج مرتب       نمرهA  (5/0  )، )پسر ، پسر({=ر،دختر(  ب(})دخت

5/1 
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             (26و22حه)صف   

/ /

/

/

( )
( )

( )

n A
p A

n S

       
 +        
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 
 
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=
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0 25

0 25
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3 1 4 0 35 1

8 70 2
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 .است  (  25/0)   مناسب  پراكندگي  دامنه میان چاركي، معیارو    (25/0)  سبيش به مركز منامعیار گرا  میانه، 8

 ( 34صفحه    )                   (5/0)  وجود دارد.  28و    30داده دور افتاده مانند    دو،  هاچون در میان داده

1 

9 
)'(5/0)    (23صفحه  )   ) ( )Ap p A= − = − =

7 18
1 1

25 25
  

5/0 

10 
 (52/0 )   a

−

=
   
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3 3
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0
1

1 1
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  (25/0 ) b =  − = − =
2

3 2 2 6 2 4 
ba ( 25/0)   ( 58)صفحه   = − = −−

23
1 4 3 

75/0 
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11 
     (25/0)  

a

a a
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2

12
32 11 

      (25/0 ) a a == += +3 2
3 2 52 

   (25/0)    a a == += +4 3
3 5 3 8 

a             (  25/0)                 ( 56)صفحه                  a == += +5 4
4 8 4 12 
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)  (5/0)                             (64)صفحه     الف(      12 ) ( )( )
n n nd

a
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=
= + − ⎯⎯⎯→ = + − → = −1

1 4
1

1 1 1 4 4 3 

   (5/0(ب(                 
n

n n n n na = −  − =  = +  =  = =
404

4 3 4 3 401 4 401 3 4 404 101
4

 

                  يا                                                                      
( )

/

/

nS
 + 

= = =  =
0 25

0 5

101 1 401 101 402
101 201 20301

2 2
 

                                             
( )( ) ( )

/

/

nS
  + −   + 

= = = =  =
0 25

0 5

101 2 1 101 1 4 101 2 400 101 402
101 201 20301

2 2 2
 

75/1 

13 

/ درست است.                روشدو    از هر  d  آوردن  دستهب 
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      )83فحهص)     .استدرست  هر كدام از سه روش  
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 (97)صفحه            نمره(  25/0ها )رضمحور ع  منحني باد  ررخومحل ب   نقطه  تسن درو تعیی نمره(    5/0رسم نمودار )
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1 
 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید.

 نادرست(-کنیم. )درستتعریف می   1=!1و    0! =0الف( برای اعداد صفر و یک، فاکتوریل را به صورت 

است.   04/0 نرود به سینما  فاطمه  است بنابراین احتمال این که 6/0  برودب( احتمال اینکه فاطمه به سینما 

 نادرست( -)درست

 نادرست( -باشد. )درست می ی آن اعداد حقیقی ج( یک دنباله، تابعی است که دامنه 

𝑎1و جمله اول     𝑟د( در یک دنباله هندسی با نسبت مشترک   > 0، اگر  0 < 𝑟 < باشد، دنباله کاهشی    1

 ناردست( -است. )درست

1 

 

2 

 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.

 های . . . . . . . . . . گزارش درصد باید همیشه با گزارش تعداد همراه باشد.برای توصیف داده الف( 

 ب( بیان مساله و فهم آن، گام . . . . . . . . . . در چرخه آمار است.

𝑎𝑛به صورت   ایه ج( اگر ضابطه دنبال = 5 − 3𝑛   است.  -28باشد، جمله . . . . . . . . . . دنباله برابر 

 باشد. برابر . . . . . و . . . . . می  64های ششم عدد شه د( ری

25/1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

𝑃(𝐴دو پیشامد ناسازگار باشند در این صورت    Bو    Aالف( اگر   ∩ 𝐵)  :برابر است با 

1  )
1

2
 2 )1 3  )

1

4
 4 )0 

 

 . باشد نمی ها در چرخه آمار گام تحلیل داده  ءب( کدام یک از موارد زیر جز  

 ( رسم نمودار 2 ( گزارش معیارها 1

 ها( مرتب کردن داده 4 ها ( تفسیر داده 3
 

5/0 

  5کتاب جغرافی و  3شناسی، کتاب روان  4رود، او از بین آموزی برای مطالعه به کتابخانه مدرسه می دانش 4

 تواند:میبه چند طریق  کتاب ریاضی

 . الف( یک کتاب برای مطالعه انتخاب کند 

 .ب( یک کتاب ریاضی، یک کتاب روان شناسی و یک کتاب جغرافی انتخاب نماید 
 

5/1 

5 

 

 توان نوشت؟ )بدون تکرار ارقام( می   5چند عدد چهار رقمی مضرب  5و   4و    3و    2و  1و  0با ارقام 

 

 

5/1 

 مطلوبست: کنیم پرتاب می یک تاس و یک سکه را با هم  6

 .را بنویسید  بیاید  5سکه پشت یا تاس حداقل   پیشامد اینکهالف(

 احتمال اینکه سکه رو و تاس عدد اول بیاید را محاسبه کنید. ب( 

 

5/1 

 ادامه سوالات در صفحه دوم 
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احتمال، واژه ساخته  سازیم، با کدام « یک واژه شش حرفی با حروف متمایز می پژوه   با حروف کلمه » دانش  7

 شود؟ شده به حروف نقطه دار ختم می 

5/1 

برای بررسی میزان مطالعه افراد یک شهر، آیا انتخاب نمونه از بین افراد عضو کتابخانه عمومی آن شهر، روش   8

  نمونه گیری مناسبی است؟ چرا؟

5/0 

𝑏𝑛اگر   9 = (−
1

2
)𝑛+1 , 𝑎𝑛 = 3𝑛  باشد حاصل𝑎2 × 𝑏1  1 . را بیابید 

1ای به صورت  جملات دنباله  10
9, 3,1, , ...

3
 باشد. رابطه بازگشتی این دنباله را بنویسید. می 
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 1/5 قرار دهید که یک دنباله حسابی تشکیل دهند.   26و   10ای میان اعداد سه عدد به گونه  11

صندلی   21صندلی و در ردیف سوم  18صندلی و در ردیف دوم  15ردیف اول یک طراح برای یک سینما در  12

صندلی، باید   168های هر ردیف با همین نظم اضافه شوند، برای این سالن با مشخص کرده است. اگر صندلی 

 چند ردیف صندلی داشته باشیم؟
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 را در نظر بگیرید.   4و   2و   1دنباله هندسی ... و   13

 دنباله را بنویسید.   این جمله بعدی چهارالف( 

 دنباله را به دست آورید.  این ب( مجموع پنج جمله اول
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 1 است. جمله نهم دنباله را به دست آورید.  729و جمله ششم همین دنباله   27جمله سوم یک دنباله هندسی  14

 دار بنویسید.توانی را به صورت رادیکالی و عبارت رادیکالی را به صورت توان عبارت  15

 )الف  473√

(0/34)
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 )ب  5
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سپرده گذاری   دانش بنیان  میلیون تومان برای راه اندازی یک شرکت تولیدی 50قصد دارد مبلغ  احسانپدر  17

سال چه مبلغی دریافت   2بعد از   احسان ها سود پرداخت کند، پدر درصد به سپرده  10کند، اگر بانک سالانه  

 کند؟می 
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